
別添

令和３年度

四万十町の暮らしに関するアンケート・クロス集計報告書

四　万　十　町
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n= n= (%)

(680) 1.6 4.9 6.5 12.4 15.0 19.7 25.1 14.7 0.1 (680)

男性 (302) 0.7 5.6 6.3 13.6 12.6 22.5 28.5 10.3 0.0 男性 (302)

女性 (366) 2.2 4.4 6.6 11.5 16.9 17.8 22.4 18.0 0.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

性別×年齢
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【全体】

「７．70歳～79歳 」が25%と最も高く、次いで「６．60歳～69歳 」(20%)「５．50歳～59歳 」(15%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１．18歳～19歳 ２．20歳～29歳 ３．30歳～39歳

４．40歳～49歳 ５．50歳～59歳 ６．60歳～69歳

７．70歳～79歳 ８．80歳以上 未回答
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１
．
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３
．
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美
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．
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統
や
文
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イ
ベ
ン
ト
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豊
富
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７
．
知
名
度
の
高
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８
．
生
活
環
境

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 79.1 40.0 55.3 39.6 7.8 4.3 6.3 17.4 12.4 2.4

男性 (302) 80.1 35.8 49.0 37.7 5.6 2.0 6.3 18.5 13.2 1.3

女性 (366) 79.0 43.7 60.7 41.3 9.3 5.7 6.3 16.1 11.7 3.0

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

未回答 (7) 57.1 57.1 71.4 57.1 28.6 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0

全体

性
別

問1.あなたが感じる四万十町の好きなところ、いいところをお選びください。（複数回答）
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【全体】

「１．自然環境」が79%と最も高く、次いで「３．食べ物の美味しさ」(55%)「２．食材の豊富さ」(40%)の順である。

【Q2 あなたの性別を教えてください】

「男性」は「３．食べ物の美味しさ」(49%)がやや低い。「女性」は「３．食べ物の美味しさ」(61%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 11.6 12.6 29.4 25.4 15.4 5.4 (680)

男性 (302) 11.3 15.6 30.8 24.5 13.9 4.0 男性 (302)

女性 (366) 12.0 10.4 27.6 26.2 16.9 6.8 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1）住み心地・暮らしやすさ】
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【全体】

「3（どちらともいえない）」が29%と最も高く、次いで「4」(25%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

11.6 

11.3 

12.0 

20.0 
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10.4 
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30.8 

27.6 

60.0 

42.9 

25.4 

24.5 

26.2 

20.0 

28.6 

15.4 

13.9 

16.9 

14.3 

5.4 

4.0 

6.8 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 52.2 25.9 16.6 1.8 0.7 2.8 (680)

男性 (302) 54.3 29.1 13.2 1.3 0.7 1.3 男性 (302)

女性 (366) 50.3 23.2 19.7 1.9 0.8 4.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2）人口の増減】
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【全体】

「1（不安や問題を感じる）」が52%と最も高く、次いで「2」(26%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

52.2 

54.3 

50.3 

60.0 

57.1 

25.9 

29.1 

23.2 

20.0 

28.6 

16.6 

13.2 

19.7 

20.0 

1.8 

1.3 

1.9 

14.3 

0.7 

0.7 

0.8 

2.8 

1.3 

4.1 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 47.9 31.6 14.9 2.2 0.6 2.8 (680)

男性 (302) 48.3 33.4 14.6 2.0 0.7 1.0 男性 (302)

女性 (366) 47.3 30.6 14.8 2.5 0.5 4.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3）住民の年齢層】

47.9 

31.6 

14.9 

2.2 0.6 2.8 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「1（不安や問題を感じる）」が48%と最も高く、次いで「2」(32%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

47.9 

48.3 

47.3 

60.0 

57.1 

31.6 

33.4 

30.6 

28.6 

14.9 

14.6 

14.8 

40.0 

14.3 

2.2 

2.0 

2.5 

0.6 

0.7 

0.5 

2.8 

1.0 

4.4 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 24.7 30.9 31.5 6.0 1.6 5.3 (680)

男性 (302) 25.8 35.8 28.5 6.0 0.3 3.6 男性 (302)

女性 (366) 23.8 27.3 33.9 5.5 2.7 6.8 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 42.9 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（4）産業や経済活動の活発さ】

24.7 

30.9 31.5 

6.0 
1.6 

5.3 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が31%と最も高く、次いで「2」(31%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

24.7 

25.8 

23.8 

42.9 

30.9 

35.8 

27.3 

20.0 

14.3 

31.5 

28.5 

33.9 

60.0 

14.3 

6.0 

6.0 

5.5 

20.0 

28.6 

1.6 

0.3 

2.7 

5.3 

3.6 

6.8 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
6



1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 3.5 7.5 22.6 35.1 27.5 3.7 (680)

男性 (302) 4.0 9.6 22.5 34.4 26.8 2.6 男性 (302)

女性 (366) 3.3 5.7 22.4 35.8 28.1 4.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（5）自然環境の豊かさ】

3.5 
7.5 

22.6 

35.1 

27.5 

3.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「4」が35%と最も高く、次いで「5（満足している）」(28%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3.5 

4.0 

3.3 

7.5 

9.6 

5.7 

20.0 

22.6 

22.5 

22.4 

40.0 

28.6 

35.1 

34.4 

35.8 

57.1 

27.5 

26.8 

28.1 

40.0 

14.3 

3.7 

2.6 

4.6 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 8.2 15.9 42.5 20.3 8.1 5.0 (680)

男性 (302) 7.9 17.9 39.1 21.9 9.3 4.0 男性 (302)

女性 (366) 8.5 14.2 45.4 19.1 6.8 6.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（6）環境問題】

8.2 

15.9 

42.5 

20.3 

8.1 
5.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が42%と最も高く、次いで「4」(20%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

8.2 

7.9 

8.5 

20.0 

15.9 

17.9 

14.2 

28.6 

42.5 

39.1 

45.4 

40.0 

42.9 

20.3 

21.9 

19.1 

20.0 

14.3 

8.1 

9.3 

6.8 

20.0 

14.3 

5.0 

4.0 

6.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 10.4 20.7 48.5 12.2 3.5 4.6 (680)

男性 (302) 10.3 21.5 48.3 14.6 3.6 1.7 男性 (302)

女性 (366) 10.4 19.9 48.9 10.4 3.3 7.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（7）伝統や文化、知恵の継承】

10.4 

20.7 

48.5 

12.2 

3.5 4.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が49%と最も高く、次いで「2」(21%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

10.4 

10.3 

10.4 

20.0 

14.3 

20.7 

21.5 

19.9 

20.0 

28.6 

48.5 

48.3 

48.9 

40.0 

42.9 

12.2 

14.6 

10.4 

20.0 

3.5 

3.6 

3.3 

14.3 

4.6 

1.7 

7.1 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 5.4 15.6 40.6 25.7 7.8 4.9 (680)

男性 (302) 4.3 15.9 43.0 25.8 7.6 3.3 男性 (302)

女性 (366) 6.6 15.3 38.3 26.0 7.7 6.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（8）住民同士の信頼関係や絆】

5.4 

15.6 

40.6 

25.7 

7.8 
4.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が41%と最も高く、次いで「4」(26%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

5.4 

4.3 

6.6 

15.6 

15.9 

15.3 

20.0 

14.3 

40.6 

43.0 

38.3 

60.0 

42.9 

25.7 

25.8 

26.0 

28.6 

7.8 

7.6 

7.7 

20.0 

14.3 

4.9 

3.3 

6.3 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 5.0 11.6 42.9 25.3 11.5 3.7 (680)

男性 (302) 5.0 10.9 43.4 27.8 10.3 2.6 男性 (302)

女性 (366) 5.2 12.0 42.6 23.2 12.3 4.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（9）住民の四万十町への愛着】

5.0 

11.6 

42.9 

25.3 

11.5 

3.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が43%と最も高く、次いで「4」(25%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

5.0 

5.0 

5.2 

11.6 

10.9 

12.0 

20.0 

14.3 

42.9 

43.4 

42.6 

60.0 

28.6 

25.3 

27.8 

23.2 

20.0 

28.6 

11.5 

10.3 

12.3 

28.6 

3.7 

2.6 

4.6 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 4.3 11.0 51.2 23.1 6.3 4.1 (680)

男性 (302) 4.0 12.6 50.3 25.8 4.3 3.0 男性 (302)

女性 (366) 4.6 9.3 52.2 21.0 7.7 5.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 14.3 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（10）四万十町の評判 】

4.3 

11.0 

51.2 

23.1 

6.3 4.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が51%と最も高く、次いで「4」(23%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

4.3 

4.0 

4.6 

11.0 

12.6 

9.3 

40.0 

14.3 

51.2 

50.3 

52.2 

40.0 

42.9 

23.1 

25.8 

21.0 

20.0 

14.3 

6.3 

4.3 

7.7 

28.6 

4.1 

3.0 

5.2 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 25.4 22.5 33.7 11.5 3.5 3.4 (680)

男性 (302) 21.2 23.2 35.1 14.6 3.3 2.6 男性 (302)

女性 (366) 28.7 22.1 32.5 8.7 3.8 4.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（11）お年寄りの生活状況 】

25.4 
22.5 

33.7 

11.5 

3.5 3.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が34%と最も高く、次いで「1（不安や問題を感じる）」(25%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

25.4 

21.2 

28.7 

40.0 

28.6 

22.5 

23.2 

22.1 

20.0 

14.3 

33.7 

35.1 

32.5 

20.0 

42.9 

11.5 

14.6 

8.7 

20.0 

14.3 

3.5 

3.3 

3.8 

3.4 

2.6 

4.1 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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1
（

不
安
や
問
題
を
感
じ
る
）

2 3
（

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
）

4 5
（

満
足
し
て
い
る
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 19.0 26.3 37.9 12.1 1.6 3.1 (680)

男性 (302) 16.6 28.8 38.4 12.6 2.3 1.3 男性 (302)

女性 (366) 20.8 24.6 37.4 11.5 1.1 4.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（12）子どもたちの生活状況】

19.0 

26.3 

37.9 

12.1 

1.6 3.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が38%と最も高く、次いで「2」(26%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

19.0 

16.6 

20.8 

20.0 

28.6 

26.3 

28.8 

24.6 

28.6 

37.9 

38.4 

37.4 

60.0 

28.6 

12.1 

12.6 

11.5 

20.0 

14.3 

1.6 

2.3 

1.1 

3.1 

1.3 

4.6 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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１
．
１
人
も
い
な
い

２
．
概
ね
４
人
以
下

３
．
概
ね
５
～

９
人

４
．
概
ね
1

0

人
以
上

未
回
答

n= n= (%)

(680) 14.6 54.3 22.5 4.3 4.4 (680)

男性 (302) 13.9 57.3 19.5 5.3 4.0 男性 (302)

女性 (366) 15.3 51.4 25.4 3.0 4.9 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問3.ご近所に以下のようなお付き合いをされる方がどれくらいいますか。

【(1)相談事や日用品の貸し借り等、生活面で協力し合う人】

14.6 

54.3 

22.5 

4.3 4.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．概ね４人以下」が54%と最も高く、次いで「３．概ね５～９人」(22%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

14.6 

13.9 

15.3 

14.3 

54.3 

57.3 

51.4 

80.0 

57.1 

22.5 

19.5 

25.4 

14.3 

4.3 

5.3 

3.0 

20.0 

14.3 

4.4 

4.0 

4.9 

１．１人もいない ２．概ね４人以下

３．概ね５～９人 ４．概ね10人以上

未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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１
．
１
人
も
い
な
い

２
．
概
ね
４
人
以
下

３
．
概
ね
５
～

９
人

４
．
概
ね
1

0

人
以
上

未
回
答

n= n= (%)

(680) 8.7 38.7 31.0 17.8 3.8 (680)

男性 (302) 7.9 39.7 31.1 18.2 3.0 男性 (302)

女性 (366) 9.3 38.0 31.4 16.7 4.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 28.6 14.3 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問3.ご近所に以下のようなお付き合いをされる方がどれくらいいますか。

【(2)日常的に立ち話をする程度の付き合いの人】

8.7 

38.7 

31.0 

17.8 

3.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．概ね４人以下」が39%と最も高く、次いで「３．概ね５～９人」(31%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

8.7 

7.9 

9.3 

14.3 

38.7 

39.7 

38.0 

40.0 

28.6 

31.0 

31.1 

31.4 

20.0 

14.3 

17.8 

18.2 

16.7 

40.0 

42.9 

3.8 

3.0 

4.6 

１．１人もいない ２．概ね４人以下

３．概ね５～９人 ４．概ね10人以上

未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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１
．
１
人
も
い
な
い

２
．
概
ね
４
人
以
下

３
．
概
ね
５
～

９
人

４
．
概
ね
1

0

人
以
上

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.8 25.6 26.8 41.3 3.5 (680)

男性 (302) 2.3 21.2 27.8 44.4 4.3 男性 (302)

女性 (366) 3.0 29.2 26.0 38.8 3.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 28.6 14.3 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問3.ご近所に以下のようなお付き合いをされる方がどれくらいいますか。

【(3)挨拶をする程度の最小限の付き合いの人】

2.8 

25.6 26.8 

41.3 

3.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「４．概ね10人以上」が41%と最も高く、次いで「３．概ね５～９人」(27%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2.8 

2.3 

3.0 

14.3 

25.6 

21.2 

29.2 

20.0 

28.6 

26.8 

27.8 

26.0 

40.0 

14.3 

41.3 

44.4 

38.8 

40.0 

42.9 

3.5 

4.3 

3.0 

１．１人もいない ２．概ね４人以下

３．概ね５～９人 ４．概ね10人以上

未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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１
．
日
常
的
に
あ
る
（

毎
日

～

週
に
数
回
）

２
．
わ
り
と
頻
繁
に
あ
る

（

週
に
１
回
～

月
に
数
回
）

３
．
と
き
ど
き
あ
る
（

月
に

１
回
～

年
に
数
回
）

４
．
め
っ

た
に
な
い
（

年
に

１
回
～

数
年
に
１
回
）

５
．
付
き
合
い
は
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 22.9 33.2 26.5 11.8 2.8 2.8 (680)

男性 (302) 22.2 36.1 25.8 11.9 2.3 1.7 男性 (302)

女性 (366) 23.2 30.9 27.3 11.5 3.3 3.8 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問4.友人・知人とは、どの程度付き合いをされていますか(学校・職場関係を除く)（〇をひとつ）

22.9 

33.2 

26.5 

11.8 

2.8 2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）」が33%と最も高く、次いで「３．ときどきある（月に１回～年に数回） 」(26%)の順で

ある。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

22.9 

22.2 

23.2 

20.0 

42.9 

33.2 

36.1 

30.9 

40.0 

28.6 

26.5 

25.8 

27.3 

20.0 

14.3 

11.8 

11.9 

11.5 

20.0 

14.3 

2.8 

2.3 

3.3 

2.8 

1.7 

3.8 

１．日常的にある（毎日～週に数回）

２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）

３．ときどきある（月に１回～年に数回）

４．めったにない（年に１回～数年に１回）

５．付き合いはない

未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
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１
．
日
常
的
に
あ
る
（

毎

日
～

週
に
数
回
）

２
．
わ
り
と
頻
繁
に
あ
る

（

週
に
１
回
～

月
に
数

回
）

３
．
と
き
ど
き
あ
る
（

月

に
１
回
～

年
に
数
回
）

４
．
め
っ

た
に
な
い
（

年

に
１
回
～

数
年
に
１
回
）

５
．
付
き
合
い
は
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 15.4 27.5 39.4 14.0 1.2 2.5 (680)

男性 (302) 13.9 26.2 42.4 14.6 1.3 1.7 男性 (302)

女性 (366) 16.4 29.0 37.4 12.8 1.1 3.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問5.親戚・親類とは、どの程度付き合いをされていますか。（〇をひとつ）

15.4 

27.5 

39.4 

14.0 

1.2 2.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．ときどきある（月に１回～年に数回）」が39%と最も高く、次いで「２．わりと頻繁にある（週に１回～月に

数回）」(28%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

15.4 

13.9 

16.4 

42.9 

27.5 

26.2 

29.0 

20.0 

14.3 

39.4 

42.4 

37.4 

20.0 

28.6 

14.0 

14.6 

12.8 

60.0 

14.3 

1.2 

1.3 

1.1 

2.5 

1.7 

3.3 

１．日常的にある（毎日～週に数回）

２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）

３．ときどきある（月に１回～年に数回）

４．めったにない（年に１回～数年に１回）

５．付き合いはない

未回答
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１
．
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

２
．
時
々
参
加
し
て
い
る

３
．
参
加
し
て
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 21.0 42.1 32.6 4.3 (680)

男性 (302) 26.8 41.4 26.8 5.0 男性 (302)

女性 (366) 16.1 42.6 37.4 3.8 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 20.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 57.1 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1）お祭りなどの地域の行事への参加】

21.0 

42.1 

32.6 

4.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．時々参加している」が42%と最も高く、次いで「３．参加していない」(33%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「３．参加していない」(27%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

21.0 

26.8 

16.1 

20.0 

28.6 

42.1 

41.4 

42.6 

20.0 

57.1 

32.6 

26.8 

37.4 

60.0 

14.3 

4.3 

5.0 

3.8 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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１
．
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

２
．
時
々
参
加
し
て
い
る

３
．
参
加
し
て
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 14.0 32.1 50.6 3.4 (680)

男性 (302) 19.2 34.4 43.0 3.3 男性 (302)

女性 (366) 9.6 30.9 56.0 3.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 100.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 14.3 57.1 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2）地縁的な活動（自治会、婦人会、敬老会、青年団、子ども会等）】

14.0 

32.1 

50.6 

3.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．参加していない」が51%と最も高く、次いで「２．時々参加している」(32%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「３．参加していない」(43%)がやや低い。「女性」は「３．参加していない」(56%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

14.0 

19.2 

9.6 

28.6 

32.1 

34.4 

30.9 

14.3 

50.6 

43.0 

56.0 

100.0 

57.1 

3.4 

3.3 

3.6 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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１
．
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

２
．
時
々
参
加
し
て
い
る

３
．
参
加
し
て
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 10.1 24.0 61.2 4.7 (680)

男性 (302) 12.3 28.1 56.0 3.6 男性 (302)

女性 (366) 8.7 20.5 65.0 5.7 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 80.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 28.6 71.4 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3）スポーツ・趣味・娯楽活動】

10.1 

24.0 

61.2 

4.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．参加していない」が61%と最も高く、次いで「２．時々参加している」(24%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「３．参加していない」(56%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

10.1 

12.3 

8.7 

24.0 

28.1 

20.5 

20.0 

28.6 

61.2 

56.0 

65.0 

80.0 

71.4 

4.7 

3.6 

5.7 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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１
．
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

２
．
時
々
参
加
し
て
い
る

３
．
参
加
し
て
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 8.1 29.3 59.9 2.8 (680)

男性 (302) 10.9 34.4 52.3 2.3 男性 (302)

女性 (366) 5.7 25.4 65.6 3.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 100.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 28.6 57.1 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（4）ボランティア・NPO・住民活動（まちづくり、福祉、青少年教育、スポーツ指導、環境保全、防犯・防災、国際協力 など）】

8.1 

29.3 

59.9 

2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．参加していない」が60%と最も高く、次いで「２．時々参加している」(29%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「２．時々参加している」(34%)がやや高く、「３．参加していない」(52%)がやや低い。「女性」は「３．参加していない」(66%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

8.1 

10.9 

5.7 

14.3 

29.3 

34.4 

25.4 

28.6 

59.9 

52.3 

65.6 

100.0 

57.1 

2.8 

2.3 

3.3 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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１
．
か
な
り
満
足

２
．
や
や
満
足

３
．
や
や
不
満

４
．
か
な
り
不
満

未
回
答

n= n= (%)

(680) 9.9 58.8 22.5 6.0 2.8 (680)

男性 (302) 10.3 58.3 23.5 5.3 2.6 男性 (302)

女性 (366) 9.6 59.8 21.3 6.3 3.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問7.現在のあなたの暮らしの満足度はいかがですか。（〇はひとつ）

9.9 

58.8 

22.5 

6.0 
2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．やや満足」が59%と最も高く、次いで「３．やや不満」(22%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

9.9 

10.3 

9.6 

14.3 

58.8 

58.3 

59.8 

40.0 

42.9 

22.5 

23.5 

21.3 

40.0 

28.6 

6.0 

5.3 

6.3 

20.0 

14.3 

2.8 

2.6 

3.0 

１．かなり満足 ２．やや満足 ３．やや不満

４．かなり不満 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 16.9 49.3 26.2 6.5 1.2 (680)

男性 (302) 14.2 50.0 27.2 7.0 1.7 男性 (302)

女性 (366) 18.6 49.2 25.1 6.3 0.8 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1） 自分の健康に不安がある】

16.9 

49.3 

26.2 

6.5 
1.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「少しある」が49%と最も高く、次いで「あまりない」(26%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

16.9 

14.2 

18.6 

40.0 

28.6 

49.3 

50.0 

49.2 

40.0 

28.6 

26.2 

27.2 

25.1 

20.0 

42.9 

6.5 

7.0 

6.3 

1.2 

1.7 

0.8 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.2 3.4 21.5 71.0 1.9 (680)

男性 (302) 2.0 1.7 25.2 68.9 2.3 男性 (302)

女性 (366) 2.5 4.4 18.6 73.0 1.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2） 入浴、洗髪などの体の手入れに困っている】

2.2 3.4 

21.5 

71.0 

1.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が71%と最も高く、次いで「あまりない」(21%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2.2 

2.0 

2.5 

3.4 

1.7 

4.4 

20.0 

14.3 

21.5 

25.2 

18.6 

28.6 

71.0 

68.9 

73.0 

80.0 

57.1 

1.9 

2.3 

1.6 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 3.8 20.1 39.4 35.1 1.5 (680)

男性 (302) 3.0 18.9 46.7 29.8 1.7 男性 (302)

女性 (366) 4.6 20.8 33.3 39.9 1.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3） 食事づくりやバランスのとれた食生活に不安がある】

3.8 

20.1 

39.4 
35.1 

1.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「あまりない」が39%と最も高く、次いで「全くない」(35%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(47%)がやや高く、「全くない」(30%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(33%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3.8 

3.0 

4.6 

20.1 

18.9 

20.8 

60.0 

14.3 

39.4 

46.7 

33.3 

20.0 

57.1 

35.1 

29.8 

39.9 

20.0 

28.6 

1.5 

1.7 

1.4 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 3.8 15.1 37.5 41.5 2.1 (680)

男性 (302) 2.6 12.3 48.7 34.8 1.7 男性 (302)

女性 (366) 4.6 17.5 28.7 47.0 2.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 0.0 28.6 42.9 14.3 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（4） 掃除や片付けなどの住まいの手入れに困っている】

3.8 

15.1 

37.5 
41.5 

2.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が41%と最も高く、次いで「あまりない」(38%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(49%)が高く、「全くない」(35%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(29%)がやや低く、「全くない」(47%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3.8 

2.6 

4.6 

14.3 

15.1 

12.3 

17.5 

40.0 

37.5 

48.7 

28.7 

20.0 

28.6 

41.5 

34.8 

47.0 

40.0 

42.9 

2.1 

1.7 

2.2 

14.3 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 1.5 6.6 38.1 51.8 2.1 (680)

男性 (302) 1.0 6.6 48.0 42.4 2.0 男性 (302)

女性 (366) 1.9 6.6 30.1 59.3 2.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（5） 洗濯やアイロンなどの手入れに困っている】

1.5 
6.6 

38.1 

51.8 

2.1 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が52%と最も高く、次いで「あまりない」(38%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(48%)がやや高く、「全くない」(42%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(30%)がやや低く、「全くない」(59%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.5 

1.0 

1.9 

6.6 

6.6 

6.6 

14.3 

38.1 

48.0 

30.1 

40.0 

28.6 

51.8 

42.4 

59.3 

60.0 

57.1 

2.1 

2.0 

2.2 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 1.8 5.3 30.9 60.1 1.9 (680)

男性 (302) 0.3 4.3 39.7 53.6 2.0 男性 (302)

女性 (366) 3.0 6.3 23.5 65.3 1.9 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（6） ゴミ捨てに困っている】

1.8 
5.3 
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40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が60%と最も高く、次いで「あまりない」(31%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(40%)がやや高く、「全くない」(54%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(23%)がやや低く、「全くない」(65%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.8 

0.3 

3.0 

5.3 

4.3 

6.3 

30.9 

39.7 

23.5 

20.0 

42.9 

60.1 

53.6 

65.3 

80.0 

57.1 

1.9 

2.0 

1.9 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.9 8.8 31.0 54.7 2.5 (680)

男性 (302) 2.3 5.3 40.4 49.3 2.6 男性 (302)

女性 (366) 3.6 12.0 22.7 59.3 2.5 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（7） 買い物に困っている】

2.9 

8.8 

31.0 

54.7 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が55%と最も高く、次いで「あまりない」(31%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(40%)がやや高く、「全くない」(49%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(23%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2.9 

2.3 

3.6 

8.8 

5.3 

12.0 

31.0 

40.4 

22.7 

40.0 

57.1 

54.7 

49.3 

59.3 

60.0 

42.9 

2.5 

2.6 

2.5 
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.8 12.9 34.3 46.3 3.7 (680)

男性 (302) 3.3 11.3 43.7 39.1 2.6 男性 (302)

女性 (366) 2.5 13.9 26.5 52.5 4.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（8） 生活上の孤立に不安がある】
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40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が46%と最も高く、次いで「あまりない」(34%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(44%)がやや高く、「全くない」(39%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(27%)がやや低く、「全くない」(52%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 3.1 20.4 44.6 27.9 4.0 (680)

男性 (302) 3.0 20.5 51.0 21.9 3.6 男性 (302)

女性 (366) 3.3 20.2 39.1 33.1 4.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（9） 自分の学びや成長の機会に不安がある】

3.1 
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100%

【全体】

「あまりない」が45%と最も高く、次いで「全くない」(28%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(51%)がやや高く、「全くない」(22%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(39%)がやや低く、「全くない」(33%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 4.3 16.5 44.4 31.8 3.1 (680)

男性 (302) 5.3 14.6 49.7 27.8 2.6 男性 (302)

女性 (366) 3.6 17.8 39.9 35.2 3.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（10） 自分の趣味やりたいことを楽しむことに不安がある】
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【全体】

「あまりない」が44%と最も高く、次いで「全くない」(32%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(50%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 15.9 34.0 31.6 15.9 2.6 (680)

男性 (302) 13.9 36.8 35.4 11.9 2.0 男性 (302)

女性 (366) 17.5 32.0 28.1 19.4 3.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（11） 年収・家計などの経済状態に不安がある】
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【全体】

「少しある」が34%と最も高く、次いで「あまりない」(32%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 3.4 10.9 30.1 50.1 5.4 (680)

男性 (302) 4.6 12.9 37.4 40.4 4.6 男性 (302)

女性 (366) 2.5 8.7 24.9 58.5 5.5 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（12） 職探し・就職・失業などの職に困っている】
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【全体】

「全くない」が50%と最も高く、次いで「あまりない」(30%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(37%)がやや高く、「全くない」(40%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(25%)がやや低く、「全くない」(58%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 4.3 18.7 38.4 34.7 4.0 (680)

男性 (302) 5.0 20.2 45.7 26.2 3.0 男性 (302)

女性 (366) 3.8 16.9 32.8 42.1 4.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 28.6 14.3 28.6 28.6 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（13） 仕事や勉強に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が38%と最も高く、次いで「全くない」(35%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(46%)がやや高く、「全くない」(26%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(33%)がやや低く、「全くない」(42%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
ま
り
な
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全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.6 13.1 49.3 32.6 2.4 (680)

男性 (302) 2.0 12.9 55.6 27.5 2.0 男性 (302)

女性 (366) 3.3 13.1 44.3 36.6 2.7 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（14） 人付き合いや人間関係に困っている】
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【全体】

「あまりない」が49%と最も高く、次いで「全くない」(33%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(56%)がやや高く、「全くない」(27%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(44%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
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あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.9 13.7 47.5 32.4 3.5 (680)

男性 (302) 3.6 12.9 52.0 29.1 2.3 男性 (302)

女性 (366) 2.5 13.9 44.5 34.7 4.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（15） 住環境・生活環境に困っている】
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【全体】

「あまりない」が48%と最も高く、次いで「全くない」(32%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
ま
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全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 1.8 10.4 46.0 38.7 3.1 (680)

男性 (302) 1.0 10.6 50.7 35.1 2.6 男性 (302)

女性 (366) 2.5 10.4 42.1 41.5 3.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（16） 近隣の治安・非行や犯罪に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が46%と最も高く、次いで「全くない」(39%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.8 

1.0 

2.5 

10.4 

10.6 

10.4 

14.3 

46.0 

50.7 

42.1 

60.0 

42.9 

38.7 

35.1 

41.5 

40.0 

42.9 

3.1 

2.6 

3.6 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
40



あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
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全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 11.5 35.0 35.1 14.7 3.7 (680)

男性 (302) 10.3 36.4 36.4 13.9 3.0 男性 (302)

女性 (366) 12.6 33.6 34.4 15.0 4.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（17） 自分の将来・人生設計に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が35%と最も高く、次いで「少しある」(35%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 20.4 44.0 24.0 9.4 2.2 (680)

男性 (302) 17.5 46.0 25.8 8.9 1.7 男性 (302)

女性 (366) 23.2 41.5 23.0 9.6 2.7 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 85.7 0.0 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（18） 老後の自分の生活・世話に不安がある】

20.4 

44.0 

24.0 

9.4 

2.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「少しある」が44%と最も高く、次いで「あまりない」(24%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

20.4 

17.5 

23.2 

20.0 

44.0 

46.0 

41.5 

40.0 

85.7 

24.0 

25.8 

23.0 

20.0 

9.4 

8.9 

9.6 

20.0 

14.3 

2.2 

1.7 

2.7 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 10.6 41.6 32.4 11.8 3.7 (680)

男性 (302) 8.6 43.0 36.8 8.3 3.3 男性 (302)

女性 (366) 12.6 39.9 29.0 14.5 4.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（19） 家族の健康に不安がある】

10.6 

41.6 

32.4 

11.8 

3.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「少しある」が42%と最も高く、次いで「あまりない」(32%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

10.6 

8.6 

12.6 

41.6 

43.0 

39.9 

40.0 

71.4 

32.4 

36.8 

29.0 

40.0 

14.3 

11.8 

8.3 

14.5 

20.0 

14.3 

3.7 

3.3 

4.1 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 4.4 16.6 32.6 41.8 4.6 (680)

男性 (302) 4.3 18.2 40.1 32.5 5.0 男性 (302)

女性 (366) 4.6 15.3 26.2 49.5 4.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（20） 家族（高齢者）の世話や介護に困っている】

4.4 

16.6 

32.6 

41.8 

4.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が42%と最も高く、次いで「あまりない」(33%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(40%)がやや高く、「全くない」(32%)がやや低い。「女性」は「あまりない」(26%)がやや低く、「全くない」(49%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

4.4 

4.3 

4.6 

16.6 

18.2 

15.3 

20.0 

14.3 

32.6 

40.1 

26.2 

40.0 

42.9 

41.8 

32.5 

49.5 

40.0 

42.9 

4.6 

5.0 

4.4 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 2.2 8.4 30.3 52.8 6.3 (680)

男性 (302) 3.0 7.0 35.4 49.0 5.6 男性 (302)

女性 (366) 1.6 9.8 26.5 56.0 6.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（21） 子どもの子育てや教育に困っている】

2.2 

8.4 

30.3 

52.8 

6.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が53%と最も高く、次いで「あまりない」(30%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「あまりない」(35%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2.2 

3.0 

1.6 

8.4 

7.0 

9.8 

30.3 

35.4 

26.5 

20.0 

14.3 

52.8 

49.0 

56.0 

60.0 

42.9 

6.3 

5.6 

6.0 

20.0 

42.9 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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１
．
い
る

２
．
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 82.9 15.7 1.3 (680)

男性 (302) 77.8 20.5 1.7 男性 (302)

女性 (366) 87.2 11.7 1.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 60.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 100.0 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問9.あなたの身の回りに、以下のような人がいますか。（〇は（1）～（3）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1）日常生活の問題や心配ごとを相談できる人】

82.9 

15.7 

1.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いる」が83%と最も高い。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「１．いる」(78%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

82.9 

77.8 

87.2 

60.0 

100.0 

15.7 

20.5 

11.7 

40.0 

1.3 

1.7 

1.1 

１．いる ２．いない 未回答
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１
．
い
る

２
．
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 78.1 19.9 2.1 (680)

男性 (302) 73.8 23.8 2.3 男性 (302)

女性 (366) 81.4 16.7 1.9 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 80.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 85.7 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問9.あなたの身の回りに、以下のような人がいますか。（〇は（1）～（3）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2）ちょっとした用事やお使いを援助してくれる人】

78.1 

19.9 

2.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いる」が78%と最も高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

78.1 

73.8 

81.4 

80.0 

85.7 

19.9 

23.8 

16.7 

20.0 

14.3 

2.1 

2.3 

1.9 

１．いる ２．いない 未回答
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１
．
い
る

２
．
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 82.9 15.6 1.5 (680)

男性 (302) 79.1 19.2 1.7 男性 (302)

女性 (366) 86.3 12.3 1.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 100.0 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問9.あなたの身の回りに、以下のような人がいますか。（〇は（1）～（3）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3）一緒にいてほっとできる人】

82.9 

15.6 

1.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いる」が83%と最も高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

82.9 

79.1 

86.3 

40.0 

100.0 

15.6 

19.2 

12.3 

60.0 

1.5 

1.7 

1.4 

１．いる ２．いない 未回答
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１
．
お
お
い
に
健
康
で
あ
る

２
．
健
康
で
あ
る

３
．
ま
あ
ま
あ
健
康
で
あ
る

４
．
あ
ま
り
健
康
で
は
な
い

５
．
健
康
で
は
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 3.4 18.2 54.0 16.9 5.6 1.9 (680)

男性 (302) 4.3 16.6 53.3 17.5 6.3 2.0 男性 (302)

女性 (366) 2.7 19.9 54.6 15.8 4.9 1.9 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問10.あなたは、普段ご自身の健康についてどう感じていますか。（〇はひとつ）

3.4 

18.2 

54.0 

16.9 

5.6 
1.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．まあまあ健康である」が54%と最も高く、次いで「２．健康である」(18%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3.4 

4.3 

2.7 

18.2 

16.6 

19.9 

20.0 

54.0 

53.3 

54.6 

40.0 

57.1 

16.9 

17.5 

15.8 

20.0 

42.9 

5.6 

6.3 

4.9 

20.0 

1.9 

2.0 

1.9 

１．おおいに健康である ２．健康である

３．まあまあ健康である ４．あまり健康ではない

５．健康ではない 未回答
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１
．
栄
養
バ
ラ
ン
ス
な
ど

の
食
生
活
の
悪
化

２
．
花
粉
症
、

ア
ト
ピ
ー

な
ど
の
ア
レ
ル
ギ
ー

３
．
食
中
毒
な
ど
の
食
品

汚
染

４
．
加
齢
に
よ
る
身
体
機

能
の
衰
え

５
．
運
動
不
足
や
外
出
の

機
会
の
減
少

６
．
不
安
や
心
配
事
に
よ

る
精
神
的
ス
ト
レ
ス

７
．
生
活
習
慣
や
生
活
リ

ズ
ム
の
乱
れ

８
．
自
然
災
害

９
．
家
庭
内
の
衛
生
状
態

の
悪
化

1

0

．
交
通
事
故
や
火
災

な
ど
の
不
慮
の
事
故

1

1

．
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ

な
ど
の
感
染
症

1

2

．
水
や
空
気
な
ど
の

環
境
悪
化

1

3

．
特
に
思
い
当
た
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 18.8 20.6 0.9 58.7 37.4 28.5 17.5 15.0 1.5 9.7 18.7 4.7 13.2 2.5 2.8

男性 (302) 24.2 21.9 1.0 61.9 34.1 24.5 18.5 14.9 2.0 9.3 17.2 5.0 13.6 3.3 2.3

女性 (366) 14.5 20.2 0.8 56.6 39.9 31.7 16.1 15.0 1.1 10.1 19.7 4.6 12.8 1.9 3.3

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

未回答 (7) 28.6 0.0 0.0 42.9 57.1 28.6 42.9 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

全体

性
別

問11.以下の項目の中から、あなたの健康に悪い影響を与えていると考えられるもの全てお選びください。（〇はいくつでも）

18.8 20.6 

0.9 

58.7 

37.4 

28.5 

17.5 
15.0 

1.5 

9.7 

18.7 

4.7 

13.2 

2.5 2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「４．加齢による身体機能の衰え」が59%と最も高く、次いで「５．運動不足や外出の機会の減少」(37%)「６．不安や心配事による精神的ストレス」(29%)「２．花

粉症、アトピーなどのアレルギー」(21%)「１．栄養バランスなどの食生活の悪化」(19%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「１．栄養バランスなどの食生活の悪化」(24%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
は
い

２
．
い
い
え

未
回
答

n= n= (%)

(680) 89.0 9.6 1.5 (680)

男性 (302) 86.4 11.9 1.7 男性 (302)

女性 (366) 91.3 7.4 1.4 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 80.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 85.7 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問12.あなたは、毎日朝食を食べていますか(○は一つ）

89.0 

9.6 

1.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．はい」が89%と最も高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

89.0 

86.4 

91.3 

80.0 

85.7 

9.6 

11.9 

7.4 

20.0 

14.3 

1.5 

1.7 

1.4 

１．はい ２．いいえ 未回答
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１
．
は
い

２
．
い
い
え

未
回
答

n= n= (%)

(680) 59.7 38.7 1.6 (680)

男性 (302) 60.3 38.1 1.7 男性 (302)

女性 (366) 59.0 39.3 1.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 85.7 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問13. あなたは、日常生活で歩行又は同等の身体活動を１日１時間以上していますか。 （〇はひとつ）

59.7 

38.7 

1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．はい」が60%と最も高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

59.7 

60.3 

59.0 

40.0 

85.7 

38.7 

38.1 

39.3 

60.0 

14.3 

1.6 

1.7 

1.6 

１．はい ２．いいえ 未回答
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１
．
い
ず
れ
か
の
健
診
を

受
け
て
い
る

２
．
受
け
て
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 72.6 25.0 2.4 (680)

男性 (302) 75.2 22.5 2.3 男性 (302)

女性 (366) 70.5 27.0 2.5 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 100.0 0.0 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問14. あなたは、市町村や職場・医療機関での健康診断や人間ドックを定期的に受けていますか。（〇はひとつ）

72.6 

25.0 

2.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いずれかの健診を受けている」が73%と最も高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

72.6 

75.2 

70.5 

40.0 

100.0 

25.0 

22.5 

27.0 

60.0 

2.4 

2.3 

2.5 

１．いずれかの健診を受けている ２．受けていない 未回答
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
2
～

4

回

月
に
2
～

4

回

月
に
1

回
以
下

自
分
で
買
わ
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 14.6 48.4 23.1 4.3 6.2 3.5 (680)

男性 (302) 13.9 46.4 23.8 5.3 8.3 2.3 男性 (302)

女性 (366) 15.3 50.0 22.4 3.6 4.1 4.6 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【食品：（1）四万十町内の店で買う】

14.6 

48.4 

23.1 

4.3 6.2 
3.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「週に2-4回」が48%と最も高く、次いで「月に2-4回」(23%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

14.6 

13.9 

15.3 

20.0 

48.4 

46.4 

50.0 

40.0 

57.1 

23.1 

23.8 

22.4 

20.0 

28.6 

4.3 

5.3 

3.6 

6.2 

8.3 

4.1 

20.0 

14.3 

3.5 

2.3 

4.6 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
2
～

4

回

月
に
2
～

4

回

月
に
1

回
以
下

自
分
で
買
わ
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 1.0 6.9 24.7 32.1 13.2 22.1 (680)

男性 (302) 1.3 6.6 23.5 37.1 14.6 16.9 男性 (302)

女性 (366) 0.8 7.4 26.2 28.1 11.5 26.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 42.9 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【食品：（2）四万十町外の店で買う】

1.0 

6.9 

24.7 

32.1 

13.2 

22.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「月に1回以下」が32%と最も高く、次いで「月に2-4回」(25%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「月に1回以下」(37%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.0 

1.3 

0.8 

6.9 

6.6 

7.4 

24.7 

23.5 

26.2 

14.3 

32.1 

37.1 

28.1 

40.0 

14.3 

13.2 

14.6 

11.5 

40.0 

28.6 

22.1 

16.9 

26.0 

20.0 

42.9 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
2
～

4

回

月
に
2
～

4

回

月
に
1

回
以
下

自
分
で
買
わ
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 0.1 1.9 10.0 23.5 37.8 26.6 (680)

男性 (302) 0.0 1.3 8.6 21.9 45.7 22.5 男性 (302)

女性 (366) 0.3 2.2 11.2 24.9 31.4 30.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【食品：（3）通販やネットで買う 】

0.1 1.9 

10.0 

23.5 

37.8 

26.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「自分で買わない」が38%と最も高く、次いで「未回答」(27%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「自分で買わない」(46%)がやや高い。「女性」は「自分で買わない」(31%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

0.1 

0.3 

1.9 

1.3 

2.2 

14.3 

10.0 

8.6 

11.2 

14.3 

23.5 

21.9 

24.9 

20.0 

28.6 

37.8 

45.7 

31.4 

40.0 

28.6 

26.6 

22.5 

30.1 

40.0 

14.3 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
2
～

4

回

月
に
2
～

4

回

月
に
1

回
以
下

自
分
で
買
わ
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 7.4 33.8 35.0 11.6 7.5 4.7 (680)

男性 (302) 7.0 31.8 35.4 11.6 9.9 4.3 男性 (302)

女性 (366) 7.9 35.5 34.7 11.7 4.9 5.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【日用品：（4）四万十町内の店で買う】

7.4 

33.8 35.0 

11.6 
7.5 

4.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「月に2-4回」が35%と最も高く、次いで「週に2-4回」(34%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

7.4 

7.0 

7.9 

33.8 

31.8 

35.5 

20.0 

42.9 

35.0 

35.4 

34.7 

20.0 

42.9 

11.6 

11.6 

11.7 

20.0 

7.5 

9.9 

4.9 

40.0 

14.3 

4.7 

4.3 

5.2 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
2
～

4

回

月
に
2
～

4

回

月
に
1

回
以
下

自
分
で
買
わ
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 0.4 5.3 22.1 34.3 15.7 22.2 (680)

男性 (302) 0.3 4.6 21.2 38.1 18.9 16.9 男性 (302)

女性 (366) 0.5 6.0 23.0 31.4 12.8 26.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 42.9 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【日用品：（5）四万十町外の店で買う】

0.4 
5.3 

22.1 

34.3 

15.7 

22.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「月に1回以下」が34%と最も高く、次いで「未回答」(22%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「未回答」(17%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

0.4 

0.3 

0.5 

5.3 

4.6 

6.0 

22.1 

21.2 

23.0 

20.0 

14.3 

34.3 

38.1 

31.4 

40.0 

14.3 

15.7 

18.9 

12.8 

20.0 

28.6 

22.2 

16.9 

26.2 

20.0 

42.9 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ
ぼ
毎
日

週
に
2
～

4

回

月
に
2
～

4

回

月
に
1

回
以
下

自
分
で
買
わ
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 0.1 1.0 12.4 26.5 33.8 26.2 (680)

男性 (302) 0.0 1.0 13.2 24.2 39.1 22.5 男性 (302)

女性 (366) 0.3 1.1 11.7 28.7 29.2 29.0 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 42.9 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【日用品：（6）通販やインターネットで買う】

0.1 1.0 

12.4 

26.5 

33.8 

26.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「自分で買わない」が34%と最も高く、次いで「月に1回以下」(26%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「自分で買わない」(39%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

0.1 

0.3 

1.0 

1.0 

1.1 

12.4 

13.2 

11.7 

14.3 

26.5 

24.2 

28.7 

20.0 

14.3 

33.8 

39.1 

29.2 

60.0 

28.6 

26.2 

22.5 

29.0 

20.0 

42.9 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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１
．
四
万
十
町
通
信
（

広
報
誌
）

２
．
回
覧
板

３
．
四
万
十
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

４
．
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

５
．
町
の
ア
プ
リ

６
．
町
の
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

７
．
町
の
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

８
．
役
場
か
ら
の
通
知
文
書
（

郵
送
）

９
．
全
く
目
に
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 72.6 75.0 48.8 8.1 5.6 2.1 2.6 47.2 3.1 1.5 0.7

男性 (302) 70.5 74.5 46.7 8.9 4.6 1.3 1.7 46.4 4.0 0.3 0.7

女性 (366) 75.1 76.0 50.3 7.4 6.6 2.5 3.6 47.5 2.2 2.5 0.8

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 40.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

未回答 (7) 57.1 85.7 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0

全体

性
別

問16.普段、役場からのお知らせはどこで目にしますか。（〇はいくつでも）

72.6 
75.0 

48.8 

8.1 
5.6 

2.1 2.6 

47.2 

3.1 1.5 0.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．回覧板」が75%と最も高く、次いで「１．四万十町通信（広報誌）」(73%)「３．四万十ケーブルテレビ」(49%)「８．役場から

の通知文書（郵送）」(47%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
四
万
十
町
通
信
（

広
報
誌
）

２
．
回
覧
板

３
．
四
万
十
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

４
．
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

５
．
町
の
ア
プ
リ

６
．
町
の
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

７
．
町
の
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

８
．
役
場
か
ら
の
通
知
文
書
（

郵
送
）

９
．
全
く
目
に
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 57.4 62.2 40.1 8.8 8.7 2.8 4.1 48.5 1.5 2.6 1.6

男性 (302) 60.3 62.6 42.4 7.9 10.3 2.6 2.6 46.0 1.3 1.7 0.7

女性 (366) 55.2 61.7 38.0 9.6 7.7 3.0 5.5 50.5 1.4 3.6 2.2

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 20.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

未回答 (7) 71.4 85.7 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0

全体

性
別

問17.役場から、どんな方法でお知らせが届くと便利ですか。（〇はいくつでも）

57.4 
62.2 

40.1 

8.8 8.7 

2.8 4.1 

48.5 

1.5 2.6 1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．回覧板」が62%と最も高く、次いで「１．四万十町通信（広報誌）」(57%)「８．役場からの通知文書（郵送）」(49%)「３．四万

十ケーブルテレビ」(40%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
ラ
イ
ン

２
．
ツ
イ
ッ

タ
ー

３
．
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

４
．
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

５
．
テ
ィ

ッ

ク
ト
ッ

ク

６
．
利
用
し
な
い
（

見
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 45.9 11.0 12.6 15.6 3.8 48.8 1.8 3.7

男性 (302) 43.7 10.6 14.2 12.3 2.3 51.3 2.0 2.3

女性 (366) 48.6 11.7 11.2 18.9 5.2 45.6 1.4 4.9

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

未回答 (7) 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0

全体

性
別

問18.普段、SNSを利用する（見る）ことはありますか。（〇はいくつでも）
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11.0 12.6 
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1.8 3.7 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「６．利用しない（見ない）」が49%と最も高く、次いで「１．ライン」(46%)「４．インスタグラム」(16%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
ト
ッ

プ
ペ
ー

ジ
（

写

真
画
面
）

２
．
イ
ベ
ン
ト
情
報

３
．
生
活
に
関
す
る
情
報

４
．
各
種
申
請
や
制
度
に

関
す
る
情
報

５
．
役
場
の
担
当
窓
口
や

業
務
に
関
す
る
情
報

６
．
防
災
に
関
す
る
情
報

７
．
子
育
て
に
関
す
る
情

報 ８
．
教
育
に
関
す
る
情
報

９
．
ほ
と
ん
ど
見
た
こ
と

が
な
い

１
０
．
特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 3.1 5.7 7.9 9.6 7.6 4.4 2.1 2.2 32.4 36.3 3.5 9.0

男性 (302) 3.0 7.0 7.9 7.6 9.6 4.6 2.3 2.6 35.1 34.8 3.3 7.0

女性 (366) 3.3 4.9 8.2 10.9 6.0 4.1 1.9 1.9 30.6 36.9 3.6 10.9

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

未回答 (7) 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0

全体

性
別

問19.四万十町のホームページで特に情報が分かりづらいものはありますか。（〇はいくつでも）

3.1 
5.7 7.9 9.6 7.6 

4.4 
2.1 2.2 

32.4 
36.3 

3.5 
9.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１０．特になし」が36%と最も高く、次いで「９．ほとんど見たことがない」(32%)「４．各種申請や制度に関する情報」(10%)「３．生活に

関する情報」(8%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
イ
ベ
ン
ト
情
報

２
．
生
活
に
関
す
る
情
報

３
．
各
種
申
請
や
制
度
に

関
す
る
情
報

４
．
町
内
の
で
き
ご
と

５
．
健
康
に
関
す
る
情
報

６
．
防
災
に
関
す
る
情
報

７
．
ほ
と
ん
ど
見
た
こ
と

が
な
い

８
．
特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 3.2 7.2 10.1 6.5 3.1 4.1 10.7 63.7 1.2 6.2

男性 (302) 2.3 8.3 12.3 7.3 3.3 5.0 11.3 61.9 0.3 5.0

女性 (366) 3.8 6.3 8.7 5.7 3.0 3.6 10.1 65.0 1.9 7.1

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

未回答 (7) 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 57.1 0.0 14.3

全体

性
別

問20.四万十町通信（広報紙）で情報が分かりづらいものはありますか。（〇はいくつでも）

3.2 
7.2 

10.1 
6.5 

3.1 4.1 

10.7 

63.7 

1.2 
6.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「８．特になし」が64%と最も高く、次いで「７．ほとんど見たことがない」(11%)「３．各種申請や制度に関する情報」(10%)の順

である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
で
き
て
い
る

２
．
ど
ち
ら
か
と
い
う
と

で
き
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
か
と
い
う
と

で
き
て
い
な
い

４
．
で
き
て
い
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 23.2 50.3 15.7 5.0 5.7 (680)

男性 (302) 26.8 51.0 15.2 5.0 2.0 男性 (302)

女性 (366) 20.2 50.5 16.4 4.6 8.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 14.3 0.0 28.6 28.6 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問22. あなたは、日常生活において男女の区別なく活動できていると思いますか。（〇はひとつ）

23.2 

50.3 

15.7 

5.0 5.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．どちらかというとできている」が50%と最も高く、次いで「１．できている」(23%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

23.2 

26.8 

20.2 

20.0 

28.6 

50.3 

51.0 

50.5 

40.0 

14.3 

15.7 

15.2 

16.4 

20.0 

5.0 

5.0 

4.6 

28.6 

5.7 

2.0 

8.2 

20.0 

28.6 

１．できている

２．どちらかというとできている

３．どちらかというとできていない

４．できていない

未回答
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１
．
少
人
数
で
あ
っ

て
も

両
校
（

窪
川
・
四
万
十
）

と
も
存
続
さ
せ
る
べ
き

２
．
１
校
へ
の
統
合
は
や

む
を
得
な
い

３
．
わ
か
ら
な
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 32.6 46.0 19.1 2.2 (680)

男性 (302) 29.5 53.3 15.2 2.0 男性 (302)

女性 (366) 35.0 41.0 21.9 2.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 20.0 40.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 42.9 14.3 28.6 14.3 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

問23.あなたは、窪川高校・四万十高校の存続と統合についてどうお考えですか。（〇はひとつ）

32.6 

46.0 

19.1 

2.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．１校への統合はやむを得ない」が46%と最も高く、次いで「１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存

続させるべき」(33%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「２．１校への統合はやむを得ない」(53%)がやや高い。「女性」は「２．１校への統合はやむを得ない」

(41%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

32.6 

29.5 

35.0 

40.0 

42.9 

46.0 

53.3 

41.0 

20.0 

14.3 

19.1 

15.2 

21.9 

40.0 

28.6 

2.2 

2.0 

2.2 

14.3 

１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存続させるべき

２．１校への統合はやむを得ない

３．わからない

未回答
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１

．

大

学

な

ど

進

学

の

た

め

の

学

力

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

２

．

自

分

の

進

路

希

望

や

興

味

・

関

心

な

ど

に

応

じ

た

科

目

を

選

択

で

き

る

３

．

資

格

に

つ

な

が

る

学

習

が

で

き

る

４

．

地

域

の

活

性

化

に

つ

な

が

る

学

習

が

で

き

る ５

．

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

が

で

き

る

６

．

学

校

行

事

が

充

実

し

て

い

る

７

．

部

活

動

が

盛

ん

で

あ

る

８

．

就

職

す

る

と

き

に

必

要

な

知

識

や

技

術

・

技

能

を

習

得

で

き

る

９

．

生

徒

支

援

体

制

が

十

分

に

で

き

て

い

る

1

0

．

社

会

人

と

し

て

の

マ

ナ
ー

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

1

1

．

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

n= n= (%)

(680) 24.4 22.9 5.1 2.8 7.1 1.0 1.0 4.4 1.9 5.7 1.8 0.1 21.6 (680)

男性 (302) 24.8 20.9 5.0 3.3 9.6 0.7 2.0 3.6 1.3 6.3 2.3 0.3 19.9 男性 (302)

女性 (366) 24.3 25.4 5.2 2.5 4.9 1.4 0.3 5.2 2.5 4.9 1.4 0.0 22.1 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 回答しない (5)

未回答 (7) 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 未回答 (7)

全体

性

別

全体

性

別

問24.あなたが高校に期待していることを、下記の中から上位３つをお選びください。

【1位】

24.4 22.9 

5.1 
2.8 

7.1 

1.0 1.0 
4.4 

1.9 
5.7 

1.8 0.1 

21.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．大学など進学のための学力を身につけることができる」が24%と最も高く、次いで「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を

選択できる」(23%)「５．地域を担う人材の育成ができる」(7%)「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」(6%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

24.4 

24.8 

24.3 

28.6 

22.9 

20.9 

25.4 

5.1 

5.0 

5.2 

20.0 

2.8 

3.3 

2.5 

7.1 

9.6 

4.9 

14.3 

1.0 

0.7 

1.4 

1.0 

2.0 

0.3 

4.4 

3.6 

5.2 

1.9 

1.3 

2.5 

5.7 

6.3 

4.9 

40.0 

1.8 

2.3 

1.4 

0.1 

0.3 

21.6 

19.9 

22.1 

40.0 

57.1 

１．大学など進学のための学力を身につけることができる
２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる
３．資格につながる学習ができる
４．地域の活性化につながる学習ができる
５．地域を担う人材の育成ができる
６．学校行事が充実している
７．部活動が盛んである
８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる
９．生徒支援体制が十分にできている
10．社会人としてのマナーを身につけることができる
11．特にない

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
67



１

．

大

学

な

ど

進

学

の

た

め

の

学

力

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

２

．

自

分

の

進

路

希

望

や

興

味

・

関

心

な

ど

に

応

じ

た

科

目

を

選

択

で

き

る

３

．

資

格

に

つ

な

が

る

学

習

が

で

き

る

４

．

地

域

の

活

性

化

に

つ

な

が

る

学

習

が

で

き

る ５

．

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

が

で

き

る

６

．

学

校

行

事

が

充

実

し

て

い

る

７

．

部

活

動

が

盛

ん

で

あ

る

８

．

就

職

す

る

と

き

に

必

要

な

知

識

や

技

術

・

技

能

を

習

得

で

き

る

９

．

生

徒

支

援

体

制

が

十

分

に

で

き

て

い

る

1

0

．

社

会

人

と

し

て

の

マ

ナ
ー

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

1

1

．

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

n= n= (%)

(680) 6.9 17.6 11.8 6.2 10.6 1.5 2.8 12.1 1.6 4.9 0.3 0.0 23.8 (680)

男性 (302) 5.0 17.2 12.9 5.0 9.9 2.0 3.0 14.2 1.7 5.3 0.3 0.0 23.5 男性 (302)

女性 (366) 8.2 18.3 11.2 7.4 11.2 1.1 2.7 10.1 1.6 4.6 0.3 0.0 23.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 未回答 (7)

全体

性

別

全体

性

別

問24.あなたが高校に期待していることを、下記の中から上位３つをお選びください。

【2位】

6.9 

17.6 

11.8 

6.2 
10.6 

1.5 2.8 

12.1 

1.6 
4.9 

0.3 0.0

23.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる」が18%と最も高く、次いで「８．就職するときに必要な知識や技術・技能を

習得できる」(12%)「３．資格につながる学習ができる」(12%)「５．地域を担う人材の育成ができる」(11%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

6.9 

5.0 

8.2 

20.0 

14.3 

17.6 

17.2 

18.3 

14.3 

11.8 

12.9 

11.2 

6.2 

5.0 

7.4 

10.6 

9.9 

11.2 

20.0 

1.5 

2.0 

1.1 

2.8 

3.0 

2.7 

12.1 

14.2 

10.1 

20.0 

14.3 

1.6 

1.7 

1.6 

4.9 

5.3 

4.6 

0.3 

0.3 

0.3 

23.8 

23.5 

23.2 

40.0 

57.1 

１．大学など進学のための学力を身につけることができる
２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる
３．資格につながる学習ができる
４．地域の活性化につながる学習ができる
５．地域を担う人材の育成ができる
６．学校行事が充実している
７．部活動が盛んである
８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる
９．生徒支援体制が十分にできている
10．社会人としてのマナーを身につけることができる
11．特にない

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
68



１

．

大

学

な

ど

進

学

の

た

め

の

学

力

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

２

．

自

分

の

進

路

希

望

や

興

味

・

関

心

な

ど

に

応

じ

た

科

目

を

選

択

で

き

る

３

．

資

格

に

つ

な

が

る

学

習

が

で

き

る

４

．

地

域

の

活

性

化

に

つ

な

が

る

学

習

が

で

き

る ５

．

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

が

で

き

る

６

．

学

校

行

事

が

充

実

し

て

い

る

７

．

部

活

動

が

盛

ん

で

あ

る

８

．

就

職

す

る

と

き

に

必

要

な

知

識

や

技

術

・

技

能

を

習

得

で

き

る

９

．

生

徒

支

援

体

制

が

十

分

に

で

き

て

い

る

1

0

．

社

会

人

と

し

て

の

マ

ナ
ー

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

1

1

．

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

n= n= (%)

(680) 5.4 7.2 8.7 4.6 8.7 1.5 2.9 13.5 4.1 17.5 1.0 0.3 24.6 (680)

男性 (302) 5.3 7.9 7.9 6.6 9.9 1.0 2.6 12.6 4.0 16.2 1.3 0.7 23.8 男性 (302)

女性 (366) 5.7 6.3 9.0 3.0 7.9 1.9 3.3 14.5 4.4 18.9 0.8 0.0 24.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1 未回答 (7)

全体

性

別

全体

性

別

問24.あなたが高校に期待していることを、下記の中から上位３つをお選びください。

【3位】

5.4 7.2 8.7 
4.6 

8.7 

1.5 2.9 

13.5 

4.1 

17.5 

1.0 0.3 

24.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」が18%と最も高く、次いで「８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる」

(14%)「３．資格につながる学習ができる」(9%)「５．地域を担う人材の育成ができる」(9%)の順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

5.4 

5.3 

5.7 

7.2 

7.9 

6.3 

40.0 

8.7 

7.9 

9.0 

28.6 

4.6 

6.6 

3.0 

8.7 

9.9 

7.9 

1.5 

1.0 

1.9 

2.9 

2.6 

3.3 

13.5 

12.6 

14.5 

20.0 

4.1 

4.0 

4.4 

17.5 

16.2 

18.9 

14.3 

1.0 

1.3 

0.8 

0.3 

0.7 

24.6 

23.8 

24.3 

40.0 

57.1 

１．大学など進学のための学力を身につけることができる
２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる
３．資格につながる学習ができる
４．地域の活性化につながる学習ができる
５．地域を担う人材の育成ができる
６．学校行事が充実している
７．部活動が盛んである
８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる
９．生徒支援体制が十分にできている
10．社会人としてのマナーを身につけることができる
11．特にない
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１
．
未
婚

２
．
既
婚
（

配
偶
者
あ
り
）

３
．
既
婚
（

離
別
・
死
別
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 15.4 62.1 18.8 3.7 (680)

男性 (302) 21.2 64.2 10.9 3.6 男性 (302)

女性 (366) 10.7 60.7 25.4 3.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 20.0 40.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 71.4 0.0 14.3 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

未既婚をお選びください。

15.4 

62.1 

18.8 

3.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．既婚（配偶者あり） 」が62%と最も高く、次いで「３．既婚（離別・死

別）」(19%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「３．既婚（離別・死別）」(11%)がやや低い。「女性」は「３．既婚

（離別・死別）」(25%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

15.4 

21.2 

10.7 

20.0 

14.3 

62.1 

64.2 

60.7 

20.0 

71.4 

18.8 

10.9 

25.4 

40.0 

3.7 

3.6 

3.3 

20.0 

14.3 

１．未婚 ２．既婚（配偶者あり）

３．既婚（離別・死別） 未回答
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１
．
０
～

２
歳

２
．
３
～

６
歳

３
．
小
学
低
学
年

４
．
小
学
高
学
年

５
．
中
学
生

６
．
高
校
生
・
高
専
生

７
．
大
学
生
・
大
学
院

生
・
専
門
学
校
生

８
．
社
会
人

９
．
同
居
し
て
い
る
子
は

い
な
い

未
回
答

n=

(680) 3.2 4.7 3.1 4.7 3.8 5.7 1.3 19.3 53.5 11.3

男性 (302) 2.6 5.0 2.6 5.0 4.3 7.0 1.3 18.5 54.3 11.9

女性 (366) 3.8 4.6 3.6 4.4 3.3 4.6 1.4 19.9 53.3 10.4

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0

未回答 (7) 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 28.6 28.6

全体

性
別

同居している子の学年齢を全てお選びください。（〇はいくつでも）

3.2 4.7 3.1 4.7 3.8 5.7 
1.3 

19.3 

53.5 

11.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「９．同居している子はいない」が54%と最も高く、次いで「８．社会人」(19%)「未回答」(11%)「６．高校生・高専生」(6%)の順で

ある。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１

．

学

生

２

．

民

間

企

業

・

団

体

の

勤

め

人

３

．

民

間

企

業

・

団

体

の

経

営

者

・

役

員

４

．

自

営

業
、

ま

た

は

そ

の

手

伝

い

５

．

臨

時

・

パ
ー

ト

従

業

員 ６

．

公

務

員

７

．

農

林

水

産

業
、

ま

た

は

そ

の

手

伝

い

８

．

専

業

主

夫

・

主

婦

９

．

そ

の

他

１

０

．

無

職

未

回

答

n= n= (%)

(680) 1.6 12.8 2.2 11.9 11.8 7.6 12.2 7.6 5.9 24.7 1.6 (680)

男性 (302) 1.0 17.2 3.3 17.2 5.3 8.6 14.9 0.7 6.0 25.2 0.7 男性 (302)

女性 (366) 1.6 9.6 1.4 7.1 17.5 7.1 10.4 13.4 6.0 23.8 2.2 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

あなたのご職業をお選びください。（〇はひとつ）

1.6 

12.8 

2.2 

11.9 11.8 
7.6 

12.2 
7.6 5.9 

24.7 

1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１０．無職」が25%と最も高く、次いで「２．民間企業・団体の勤め人 」(13%)「７．農林水産業、またはその手伝い」(12%)「４．自営

業、またはその手伝い」(12%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「４．自営業、またはその手伝い」(17%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.6 

1.0 

1.6 

20.0 

14.3 

12.8 

17.2 

9.6 

2.2 

3.3 

1.4 

11.9 

17.2 

7.1 

20.0 

28.6 

11.8 

5.3 

17.5 

7.6 

8.6 

7.1 

12.2 

14.9 

10.4 

7.6 

0.7 

13.4 

14.3 

5.9 

6.0 

6.0 

24.7 

25.2 

23.8 

60.0 

28.6 

1.6 

0.7 

2.2 

14.3 

１．学生
２．民間企業・団体の勤め人
３．民間企業・団体の経営者・役員
４．自営業、またはその手伝い
５．臨時・パート従業員
６．公務員
７．農林水産業、またはその手伝い
８．専業主夫・主婦
９．その他
１０．無職
未回答
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１
．
四
万
十
町
内

２
．
四
万
十
町
外

３
．
勤
め
て
い
な
い
（

主

夫
・
主
婦
・
無
職
　
等
）

未
回
答

n= n= (%)

(680) 55.9 6.3 29.0 8.8 (680)

男性 (302) 62.9 6.3 24.8 6.0 男性 (302)

女性 (366) 50.5 6.6 32.2 10.7 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 40.0 0.0 40.0 20.0 回答しない (5)

未回答 (7) 42.9 0.0 28.6 28.6 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

あなたの勤務先（自営業務含む）または通学先はどこにありますか。（〇はひとつ）

55.9 

6.3 

29.0 

8.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．四万十町内」が56%と最も高く、次いで「３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）」(29%)の順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「１．四万十町内」(63%)がやや高い。「女性」は「１．四万十町内」(51%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

55.9 

62.9 

50.5 

40.0 

42.9 

6.3 

6.3 

6.6 

29.0 

24.8 

32.2 

40.0 

28.6 

8.8 

6.0 

10.7 

20.0 

28.6 

１．四万十町内

２．四万十町外

３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）

未回答
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１
．
四
万
十
町

２
．
四
万
十
町
外
の
高
知
県
内

３
．
高
知
県
以
外
の
四
国
地
方

４
．
そ
の
他

未
回
答

n= n= (%)

(680) 74.3 14.6 2.9 7.8 0.4 (680)

男性 (302) 84.1 7.3 2.3 6.3 0.0 男性 (302)

女性 (366) 65.8 21.0 3.3 9.0 0.8 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

あなたの出身地はどちらですか。（〇はひとつ）

74.3 

14.6 

2.9 
7.8 

0.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．四万十町」が74%と最も高く、次いで「２．四万十町外の高知県内 」(15%)の

順である。

【あなたの性別を教えてください】

「男性」は「１．四万十町」(84%)がやや高く、「２．四万十町外の高知県内」(7%)が

やや低い。「女性」は「１．四万十町」(66%)がやや低く、「２．四万十町外の高知県

内」(21%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

74.3 

84.1 

65.8 

80.0 

85.7 

14.6 

7.3 

21.0 

2.9 

2.3 

3.3 

20.0 

7.8 

6.3 

9.0 

14.3 

0.4 

0.8 

１．四万十町 ２．四万十町外の高知県内

３．高知県以外の四国地方 ４．その他

未回答
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１
．
１
年
未
満

２
．
１
～

２
年
未
満

３
．
２
年
～

５
年
未
満

４
．
５
年
未
満
～

1

0

年
未
満

５
．
1

0

年
～

2

0

年
未
満

６
．
2

0

年
以
上

未
回
答

n= n= (%)

(680) 1.2 1.0 4.0 3.4 10.3 80.0 0.1 (680)

男性 (302) 1.0 1.7 2.6 3.0 8.6 83.1 0.0 男性 (302)

女性 (366) 1.4 0.5 5.2 3.8 11.5 77.3 0.3 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 0.0 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

四万十町で住まわれている年数をお選びください。（〇はひとつ）

1.2 1.0 
4.0 3.4 

10.3 

80.0 

0.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「６．20年以上」が80%と最も高く、次いで「５．10年～20年未満」(10%)「３．２年～５年未満」(4%)の

順である。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.2 

1.0 

1.4 

1.0 

1.7 

0.5 

4.0 

2.6 

5.2 

3.4 

3.0 

3.8 

10.3 

8.6 

11.5 

20.0 

14.3 

80.0 

83.1 

77.3 

80.0 

85.7 

0.1 

0.3 

１．１年未満 ２．１～２年未満

３．２年～５年未満 ４．５年未満～10年未満

５．10年～20年未満 ６．20年以上

未回答
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１
．
住
み
続
け
た
い

２
．
四
万
十
町
外
に
引
っ

越
し
た
い

３
．
ど
ち
ら
で
も
よ
い

未
回
答

n= n= (%)

(680) 72.5 4.6 22.2 0.7 (680)

男性 (302) 77.2 4.3 17.9 0.7 男性 (302)

女性 (366) 69.4 4.4 25.7 0.5 女性 (366)

その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 その他 (0)

回答しない (5) 20.0 20.0 60.0 0.0 回答しない (5)

未回答 (7) 71.4 14.3 0.0 14.3 未回答 (7)

全体

性
別

全体

性
別

今後も四万十町に住み続けたいですか。（〇はひとつ）

72.5 

4.6 

22.2 

0.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．住み続けたい」が72%と最も高く、次いで「３．どちらでもよい」(22%)の順であ

る。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

72.5 

77.2 

69.4 

20.0 

71.4 

4.6 

4.3 

4.4 

20.0 

14.3 

22.2 

17.9 

25.7 

60.0 

0.7 

0.7 

0.5 

14.3 

１．住み続けたい

２．四万十町外に引っ越したい

３．どちらでもよい

未回答
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１

．

自

然

環

境

２

．

食

材

の

豊

富

さ

３

．

食

べ

物

の

美

味

し

さ

４

．

人

の

温

か

さ

５

．

伝

統

や

文

化

６

．

イ

ベ

ン

ト

の

豊

富

さ

７

．

知

名

度

の

高

さ

８

．

生

活

環

境

そ

の

他

無

回

答

n=

(680) 79.1 40.0 55.3 39.6 7.8 4.3 6.3 17.4 12.4 2.4

１．18歳～19歳 (11) 63.6 27.3 63.6 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1

２．20歳～29歳 (33) 90.9 57.6 81.8 57.6 6.1 3.0 3.0 9.1 12.1 0.0

３．30歳～39歳 (44) 72.7 36.4 54.5 27.3 4.5 13.6 4.5 13.6 11.4 4.5

４．40歳～49歳 (84) 69.0 41.7 61.9 26.2 4.8 7.1 7.1 11.9 7.1 2.4

５．50歳～59歳 (102) 74.5 43.1 62.7 23.5 9.8 6.9 4.9 12.7 10.8 2.0

６．60歳～69歳 (134) 82.8 42.5 47.0 40.3 6.7 0.7 6.0 14.9 14.2 1.5

７．70歳～79歳 (171) 87.7 34.5 53.2 45.0 7.6 1.8 8.2 22.2 11.7 1.8

８．80歳以上 (100) 73.0 38.0 47.0 59.0 13.0 5.0 7.0 27.0 19.0 4.0

未回答 (1) 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

年

齢

問1.あなたが感じる四万十町の好きなところ、いいところをお選びください。（複数回答）

79.1 

40.0 

55.3 

39.6 

7.8 
4.3 6.3 

17.4 
12.4 

2.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．自然環境」が79%と最も高く、次いで「３．食べ物の美味しさ」(55%)「２．食材の豊富さ」(40%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．自然環境」(91%)、「２．食材の豊富さ」(58%)、「３．食べ物の美味しさ」(82%)が高い。「３．30歳～39

歳」は「１．自然環境」(73%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「１．自然環境」(69%)が低く、「３．食べ物の美味しさ」(62%)が

やや高い。「５．50歳～59歳」は「３．食べ物の美味しさ」(63%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「３．食べ物の美味しさ」

(47%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「１．自然環境」(88%)がやや高く、「２．食材の豊富さ」(35%)がやや低い。「８．80歳

以上」は「１．自然環境」(73%)、「３．食べ物の美味しさ」(47%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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1
（

不

安

や

問

題

を

感

じ

る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 11.6 12.6 29.4 25.4 15.4 5.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 0.0 45.5 18.2 27.3 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 15.2 12.1 21.2 39.4 9.1 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 18.2 25.0 27.3 18.2 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 9.5 19.0 34.5 26.2 9.5 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 10.8 12.7 39.2 28.4 6.9 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 13.4 11.2 29.1 24.6 15.7 6.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 11.1 14.0 26.3 24.6 17.5 6.4 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 14.0 6.0 23.0 20.0 25.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1）住み心地・暮らしやすさ】

11.6 12.6 

29.4 
25.4 

15.4 

5.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が29%と最も高く、次いで「4」(25%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳 」は「3（どちらともいえない）」(21%)がやや低く、「4」(39%)が高い。「４．40歳～49歳」は「3（どちらともいえない）」(35%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「3（どちらとも

いえない）」(39%)がやや高い。「８．80歳以上」は「3（どちらともいえない）」(23%)、「4」(20%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

11.6 

9.1 

15.2 

6.8 

9.5 

10.8 

13.4 

11.1 

14.0 

12.6 

12.1 

18.2 

19.0 

12.7 

11.2 

14.0 

6.0 

29.4 

45.5 

21.2 

25.0 

34.5 

39.2 

29.1 

26.3 

23.0 

100.0 

25.4 

18.2 

39.4 

27.3 

26.2 

28.4 

24.6 

24.6 

20.0 

15.4 

27.3 

9.1 

18.2 

9.5 

6.9 

15.7 

17.5 

25.0 

5.4 

3.0 

4.5 

1.2 

2.0 

6.0 

6.4 

12.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不

安

や

問

題

を

感

じ

る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 52.2 25.9 16.6 1.8 0.7 2.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 18.2 54.5 9.1 9.1 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 27.3 27.3 39.4 3.0 3.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 34.1 20.5 40.9 2.3 2.3 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 45.2 27.4 25.0 2.4 0.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 45.1 32.4 20.6 0.0 2.0 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 59.0 28.4 8.2 0.7 0.0 3.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 63.2 26.9 5.8 1.2 0.0 2.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 59.0 15.0 13.0 4.0 0.0 9.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2）人口の増減】

52.2 

25.9 

16.6 

1.8 0.7 2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「1（不安や問題を感じる）」が52%と最も高く、次いで「2」(26%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「1（不安や問題を感じる）」(27%)が低い。「３．30歳～39歳」は「1（不安や問題を感じる）」(34%)が低く、「2」(20%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「1（不安や問題を

感じる）」(45%)がやや低い。「５．50歳～59歳」は「1（不安や問題を感じる）」(45%)がやや低く、「2」(32%)がやや高い。「６．60歳～69歳 は「1（不安や問題を感じる）」(59%)がやや高い。

「７．70歳～79歳」は「1（不安や問題を感じる）」(63%)が高い。「８．80歳以上」は「1（不安や問題を感じる）」(59%)がやや高く、「2」(15%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

52.2 

9.1 

27.3 

34.1 

45.2 

45.1 

59.0 

63.2 

59.0 

25.9 

18.2 

27.3 

20.5 

27.4 

32.4 

28.4 

26.9 

15.0 

100.0 

16.6 

54.5 

39.4 

40.9 

25.0 

20.6 

8.2 

5.8 

13.0 

1.8 

9.1 

3.0 

2.3 

2.4 

0.7 

1.2 

4.0 

0.7 

9.1 

3.0 

2.3 

2.0 

2.8 

3.7 

2.9 

9.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
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不

安
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問

題

を
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じ

る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 47.9 31.6 14.9 2.2 0.6 2.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 18.2 18.2 63.6 0.0 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 27.3 33.3 36.4 0.0 3.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 40.9 22.7 29.5 4.5 0.0 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 41.7 35.7 20.2 2.4 0.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 42.2 45.1 9.8 2.0 0.0 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 52.2 31.3 11.2 1.5 0.0 3.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 53.2 31.0 8.8 2.3 0.6 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 58.0 20.0 12.0 3.0 2.0 5.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3）住民の年齢層】

47.9 

31.6 

14.9 

2.2 0.6 2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「1（不安や問題を感じる）」が48%と最も高く、次いで「2」(32%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「1（不安や問題を感じる）」(27%)が低い。「３．30歳～39歳」は「1（不安や問題を感じる）」(41%)、「2」(23%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「1（不安や問題を感じ

る）」(42%)がやや低い。「５．50歳～59歳」は「1（不安や問題を感じる）」(42%)がやや低く、「2」(45%)が高い。「７．70歳～79歳」は「1（不安や問題を感じる）」(53%)がやや高い。「８．80歳

以上」は「1（不安や問題を感じる）」(58%)が高く、「2」(20%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

47.9 

18.2 

27.3 

40.9 

41.7 

42.2 

52.2 

53.2 

58.0 

31.6 

18.2 

33.3 

22.7 

35.7 

45.1 

31.3 

31.0 

20.0 

100.0 

14.9 

63.6 

36.4 

29.5 

20.2 

9.8 
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8.8 
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4.5 

2.4 
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1.5 
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3.0 
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3.7 
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5.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
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不
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問

題

を

感

じ

る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 24.7 30.9 31.5 6.0 1.6 5.3 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 18.2 27.3 33.3 15.2 3.0 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 22.7 34.1 29.5 13.6 0.0 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 27.4 29.8 32.1 9.5 0.0 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 30.4 39.2 27.5 2.0 1.0 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 26.9 30.6 33.6 3.0 2.2 3.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 24.0 32.7 26.9 5.3 1.2 9.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 21.0 22.0 38.0 4.0 3.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（4）産業や経済活動の活発さ】

24.7 

30.9 31.5 

6.0 
1.6 

5.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が31%と最も高く、次いで「2」(31%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「５．50歳～59歳は「2」(39%)がやや高い。「８．80歳以上」は「2」(22%)がやや低く、「3（どちらともいえない）」(38%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

24.7 

18.2 

22.7 

27.4 

30.4 

26.9 

24.0 

21.0 

30.9 

9.1 

27.3 

34.1 

29.8 

39.2 

30.6 

32.7 

22.0 

100.0 

31.5 

54.5 

33.3 

29.5 

32.1 

27.5 

33.6 

26.9 

38.0 

6.0 

27.3 

15.2 

13.6 

9.5 

2.0 

3.0 

5.3 

4.0 

1.6 

9.1 

3.0 

1.0 

2.2 

1.2 

3.0 
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3.0 

1.2 

3.7 

9.9 

12.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
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題
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る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 3.5 7.5 22.6 35.1 27.5 3.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 27.3 18.2 45.5 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 0.0 12.1 21.2 63.6 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 0.0 6.8 15.9 36.4 40.9 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 2.4 27.4 38.1 27.4 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 11.8 21.6 43.1 20.6 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 3.0 11.2 23.1 34.3 23.9 4.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.3 6.4 26.3 39.2 22.2 3.5 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 10.0 8.0 19.0 24.0 29.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（5）自然環境の豊かさ】

3.5 
7.5 
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40%

60%
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【全体】

「4」が35%と最も高く、次いで「5（満足している）」(28%)の順である。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「4」(21%)が低く、「5（満足している）」(64%)が高い。「３．30歳～39歳 」は「5（満足している）」(41%)が高い。「５．50歳～59歳」は「4」(43%)がやや高く、「5（満足して

いる）」(21%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「5（満足している）」(22%)がやや低い。「８．80歳以上」は「4」(24%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3.5 

3.6 

2.9 

3.0 

2.3 

10.0 

7.5 

6.8 

2.4 

11.8 

11.2 

6.4 

8.0 

22.6 

27.3 

12.1 

15.9 

27.4 

21.6 

23.1 

26.3 

19.0 

35.1 

18.2 

21.2 

36.4 

38.1 

43.1 

34.3 
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24.0 

100.0 

27.5 

45.5 

63.6 

40.9 

27.4 
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23.9 

22.2 

29.0 

3.7 

9.1 

3.0 

1.2 

4.5 

3.5 

10.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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）
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い
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4 5
（

満
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し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 8.2 15.9 42.5 20.3 8.1 5.0 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 9.1 45.5 18.2 27.3 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 6.1 45.5 27.3 21.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 15.9 43.2 15.9 11.4 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 9.5 6.0 52.4 26.2 3.6 2.4 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 6.9 23.5 46.1 19.6 2.9 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 11.9 20.9 41.8 16.4 5.2 3.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 4.7 17.5 43.9 19.3 8.2 6.4 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 13.0 11.0 27.0 23.0 13.0 13.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（6）環境問題】

8.2 

15.9 

42.5 

20.3 

8.1 
5.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が42%と最も高く、次いで「4」(20%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「4」(27%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「3（どちらともいえない）」(52%)、「4」(26%)がやや高い。「８．80歳以上」は「3（どちらともいえない）」(27%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

8.2 

9.1 

9.5 

6.9 

11.9 

4.7 

13.0 

15.9 

9.1 

6.1 

15.9 

6.0 

23.5 

20.9 

17.5 

11.0 

42.5 

45.5 

45.5 

43.2 

52.4 

46.1 

41.8 

43.9 

27.0 

100.0 

20.3 

18.2 

27.3 

15.9 

26.2 

19.6 

16.4 

19.3 

23.0 

8.1 

27.3 

21.2 

11.4 

3.6 

2.9 

5.2 

8.2 

13.0 

5.0 

4.5 

2.4 

1.0 

3.7 

6.4 

13.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
（

不

安

や

問

題

を

感

じ

る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 10.4 20.7 48.5 12.2 3.5 4.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 9.1 63.6 18.2 9.1 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 3.0 51.5 21.2 21.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 13.6 50.0 25.0 2.3 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 10.7 11.9 59.5 15.5 2.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 13.7 27.5 47.1 8.8 2.9 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 11.9 26.1 50.7 7.5 1.5 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 8.2 24.0 48.5 8.8 2.9 7.6 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 13.0 19.0 34.0 16.0 3.0 15.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（7）伝統や文化、知恵の継承】

10.4 

20.7 

48.5 

12.2 

3.5 4.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が49%と最も高く、次いで「2」(21%)の順である。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「2」(3%)が低い。「３．30歳～39歳」は「2」(14%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「2」(12%)がやや低く、「3（どちらともいえない）」(60%)が高い。「５．50歳～59歳」は

「2」(27%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「2」(26%)がやや高い。「８．80歳以上」は「3（どちらともいえない）」(34%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

10.4 

3.0 

9.1 

10.7 

13.7 

11.9 

8.2 

13.0 

20.7 

9.1 

3.0 

13.6 

11.9 

27.5 

26.1 

24.0 

19.0 

48.5 

63.6 

51.5 

50.0 

59.5 

47.1 

50.7 

48.5 

34.0 

100.0 

12.2 

18.2 

21.2 

25.0 

15.5 

8.8 

7.5 

8.8 

16.0 

3.5 

9.1 

21.2 

2.3 

2.4 

2.9 

1.5 

2.9 

3.0 

4.6 

2.2 

7.6 

15.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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1
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問

題

を
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じ

る
）

2 3
（

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 5.4 15.6 40.6 25.7 7.8 4.9 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 63.6 18.2 18.2 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 9.1 30.3 33.3 18.2 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 15.9 11.4 34.1 27.3 9.1 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 15.5 52.4 26.2 1.2 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 7.8 14.7 49.0 25.5 2.0 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 5.2 19.4 44.0 20.1 5.2 6.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.9 17.5 36.3 30.4 7.6 5.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 5.0 14.0 28.0 23.0 18.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（8）住民同士の信頼関係や絆】

5.4 

15.6 

40.6 

25.7 

7.8 
4.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が41%と最も高く、次いで「4」(26%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「3（どちらともいえない）」(30%)が低く、「4」(33%)がやや高い。「３．30歳～39歳」は「3（どちらともいえない）」(34%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「3（どちらともい

えない）」(52%)が高い。「５．50歳～59歳」は「3（どちらともいえない）」(49%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「4」(20%)がやや低い。「８．80歳以上」は「3（どちらともいえない）」(28%)が

低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

5.4 

6.1 

15.9 

3.6 

7.8 

5.2 

2.9 

5.0 

15.6 

9.1 

11.4 

15.5 

14.7 

19.4 

17.5 

14.0 

40.6 

63.6 

30.3 

34.1 

52.4 

49.0 

44.0 

36.3 

28.0 

100.0 

25.7 

18.2 

33.3 

27.3 

26.2 

25.5 

20.1 

30.4 

23.0 

7.8 

18.2 

18.2 

9.1 

1.2 

2.0 

5.2 

7.6 

18.0 

4.9 

3.0 

2.3 

1.2 

1.0 

6.0 

5.3 

12.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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る
）

2 3
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も

い
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な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 5.0 11.6 42.9 25.3 11.5 3.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 63.6 9.1 27.3 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 6.1 36.4 36.4 21.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 9.1 40.9 36.4 6.8 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 6.0 17.9 45.2 27.4 3.6 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 4.9 15.7 50.0 24.5 4.9 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 3.7 14.2 43.3 26.9 7.5 4.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 5.3 10.5 40.9 24.0 15.2 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 7.0 5.0 38.0 18.0 21.0 11.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（9）住民の四万十町への愛着】

5.0 

11.6 

42.9 

25.3 

11.5 

3.7 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が43%と最も高く、次いで「4」(25%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「3（どちらともいえない）」(36%)がやや低く、「4」(36%)が高い。「３．30歳～39歳」は「4」(36%)が高い。「５．50歳～59歳」は「3（どちらともいえない）」(50%)がやや高い。

「８．80歳以上」は「4」(18%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

5.0 

6.8 

6.0 

4.9 

3.7 

5.3 

7.0 

11.6 

6.1 

9.1 

17.9 

15.7 

14.2 

10.5 

5.0 

42.9 

63.6 

36.4 

40.9 

45.2 

50.0 

43.3 

40.9 

38.0 

25.3 

9.1 

36.4 

36.4 

27.4 

24.5 

26.9 

24.0 

18.0 

11.5 

27.3 

21.2 

6.8 

3.6 

4.9 

7.5 

15.2 

21.0 

3.7 

4.5 

4.1 

11.0 

100.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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）
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と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 4.3 11.0 51.2 23.1 6.3 4.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 54.5 27.3 18.2 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 0.0 30.3 51.5 15.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 6.8 50.0 22.7 11.4 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 4.8 11.9 51.2 26.2 6.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.0 14.7 53.9 24.5 4.9 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 3.0 11.9 62.7 17.9 2.2 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 3.5 11.7 50.9 21.1 5.8 7.0 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 8.0 11.0 41.0 20.0 8.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（10）四万十町の評判 】

4.3 

11.0 

51.2 

23.1 

6.3 4.1 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が51%と最も高く、次いで「4」(23%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「3（どちらともいえない）」(30%)が低く、「4」(52%)が高い。「６．60歳～69歳」は「3（どちらともいえない）」(63%)が高く、「4」(18%)がやや低い。「８．80歳以上」は「3（ど

ちらともいえない）」(41%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

4.3 

3.0 

9.1 

4.8 

2.0 

3.0 

3.5 

8.0 

11.0 

6.8 

11.9 

14.7 

11.9 

11.7 

11.0 

51.2 

54.5 

30.3 

50.0 

51.2 

53.9 

62.7 

50.9 

41.0 

23.1 

27.3 

51.5 

22.7 

26.2 

24.5 

17.9 

21.1 

20.0 

6.3 

18.2 

15.2 

11.4 

6.0 

4.9 

2.2 

5.8 

8.0 

4.1 

2.2 

7.0 

12.0 

100.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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）
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と

も

い

え

な

い
）

4 5
（

満

足

し

て

い

る
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 25.4 22.5 33.7 11.5 3.5 3.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 90.9 9.1 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 15.2 21.2 48.5 9.1 6.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 20.5 13.6 47.7 9.1 6.8 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 20.2 29.8 33.3 15.5 1.2 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 30.4 27.5 32.4 6.9 2.0 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 27.6 26.1 25.4 14.9 3.7 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 25.1 24.6 33.9 9.9 1.2 5.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 31.0 10.0 28.0 13.0 9.0 9.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（11）お年寄りの生活状況 】

25.4 
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3.5 3.4 
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40%

60%
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【全体】

「3（どちらともいえない）」が34%と最も高く、次いで「1（不安や問題を感じる）」(25%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「3（どちらともいえない）」(48%)が高く、「1（不安や問題を感じる）」(15%)が低い。「３．30歳～39歳」は「3（どちらともいえない）」(48%)が高い。「４．40歳～49歳」は「1

（不安や問題を感じる）」(20%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「3（どちらともいえない）」(25%)がやや低い。「８．80歳以上」は「3（どちらともいえない）」(28%)がやや低く、「1（不安や問

題を感じる）」(31%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

25.4 

15.2 

20.5 

20.2 

30.4 

27.6 

25.1 

31.0 

22.5 

21.2 

13.6 

29.8 

27.5 

26.1 

24.6 

10.0 

33.7 

90.9 

48.5 

47.7 

33.3 

32.4 

25.4 

33.9 

28.0 

100.0 

11.5 

9.1 

9.1 

9.1 

15.5 

6.9 

14.9 

9.9 

13.0 

3.5 

6.1 

6.8 

1.2 

2.0 

3.7 

1.2 

9.0 

3.4 

2.3 

1.0 

2.2 

5.3 

9.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 19.0 26.3 37.9 12.1 1.6 3.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 81.8 18.2 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 18.2 21.2 48.5 9.1 3.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 31.8 18.2 36.4 9.1 2.3 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 17.9 36.9 33.3 10.7 1.2 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 22.5 30.4 36.3 8.8 1.0 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 15.7 26.1 43.3 11.9 0.7 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 17.0 29.8 34.5 14.0 1.8 2.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 21.0 16.0 35.0 15.0 3.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問2.以下の項目について、あなたの四万十町の印象に近いものをお選びください。（〇は（1）～（12）のそれぞれについてひとつずつ）

【（12）子どもたちの生活状況】

19.0 

26.3 

37.9 

12.1 

1.6 3.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「3（どちらともいえない）」が38%と最も高く、次いで「2」(26%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「2」(21%)がやや低く、「3（どちらともいえない）」(48%)が高い。「３．30歳～39歳」は「2」(18%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「2」(37%)が高い。「６．60歳～69歳」は

「3（どちらともいえない）」(43%)がやや高い。「８．80歳以上」は「2」(16%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

19.0 

18.2 

31.8 

17.9 

22.5 

15.7 

17.0 

21.0 

26.3 

21.2 

18.2 

36.9 

30.4 

26.1 

29.8 

16.0 

37.9 

81.8 

48.5 

36.4 

33.3 

36.3 

43.3 

34.5 

35.0 

12.1 

18.2 

9.1 

9.1 

10.7 

8.8 

11.9 

14.0 

15.0 

1.6 

3.0 

2.3 

1.2 

1.0 

0.7 

1.8 

3.0 

3.1 

2.3 

1.0 

2.2 

2.9 

10.0 

100.0 

1（不安や問題を感じる） 2

3（どちらともいえない） 4

5（満足している） 未回答
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１

．

１

人

も

い

な

い

２

．

概

ね

４

人

以

下

３

．

概

ね

５
～

９

人

４

．

概

ね

1

0

人

以

上

未

回

答

n= n= (%)

(680) 14.6 54.3 22.5 4.3 4.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 27.3 57.6 9.1 6.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 22.7 56.8 18.2 2.3 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 10.7 66.7 15.5 6.0 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 18.6 56.9 18.6 3.9 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 14.2 59.0 23.1 2.2 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 7.6 47.4 31.6 4.7 8.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 12.0 48.0 24.0 6.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問3.ご近所に以下のようなお付き合いをされる方がどれくらいいますか。

【(1)相談事や日用品の貸し借り等、生活面で協力し合う人】

14.6 

54.3 

22.5 

4.3 4.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．概ね４人以下」が54%と最も高く、次いで「３．概ね５～９人」(22%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「３．概ね５～９人」(9%)が低い。「４．40歳～49歳」は「２．概ね４人以下」(67%)が高く、「３．

概ね５～９人」(15%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「２．概ね４人以下」(47%)がやや低く、「３．概ね５～９人」

(32%)がやや高い。「８．80歳以上」は「２．概ね４人以下」(48%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

14.6 

63.6 

27.3 

22.7 

10.7 

18.6 

14.2 

7.6 

12.0 

100.0 

54.3 

27.3 

57.6 

56.8 

66.7 

56.9 

59.0 

47.4 

48.0 

22.5 

9.1 

9.1 

18.2 

15.5 

18.6 

23.1 

31.6 

24.0 

4.3 

6.1 

2.3 

6.0 

3.9 

2.2 

4.7 

6.0 

4.4 

1.2 

2.0 

1.5 

8.8 

10.0 

１．１人もいない ２．概ね４人以下

３．概ね５～９人 ４．概ね10人以上

未回答
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１

．

１

人

も

い

な

い

２

．

概

ね

４

人

以

下

３

．

概

ね

５
～

９

人

４

．

概

ね

1

0

人

以

上

未

回

答

n= n= (%)

(680) 8.7 38.7 31.0 17.8 3.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 72.7 9.1 9.1 0.0 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 30.3 45.5 15.2 9.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 20.5 50.0 15.9 13.6 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 4.8 42.9 35.7 16.7 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 9.8 42.2 23.5 21.6 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 6.7 40.3 39.6 11.9 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.9 32.2 36.8 22.8 5.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 3.0 37.0 28.0 21.0 11.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問3.ご近所に以下のようなお付き合いをされる方がどれくらいいますか。

【(2)日常的に立ち話をする程度の付き合いの人】

8.7 

38.7 

31.0 

17.8 

3.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．概ね４人以下」が39%と最も高く、次いで「３．概ね５～９人」(31%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「２．概ね４人以下」(45%)がやや高く、「３．概ね５～９人」(15%)が低い。「３．30歳～39歳」

は「２．概ね４人以下」(50%)が高く、「３．概ね５～９人」(16%)が低い。「５．50歳～59歳」は「３．概ね５～９人」

(24%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「３．概ね５～９人」(40%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「２．概ね４

人以下」(32%)がやや低く、「３．概ね５～９人」(37%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

8.7 

72.7 

30.3 

20.5 

4.8 

9.8 

6.7 

2.9 

3.0 

100.0 

38.7 

9.1 

45.5 

50.0 

42.9 

42.2 

40.3 

32.2 

37.0 

31.0 

9.1 

15.2 

15.9 

35.7 

23.5 

39.6 

36.8 

28.0 

17.8 

9.1 

13.6 

16.7 

21.6 

11.9 

22.8 

21.0 

3.8 

9.1 

2.9 

1.5 

5.3 

11.0 

１．１人もいない ２．概ね４人以下

３．概ね５～９人 ４．概ね10人以上

未回答
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１

．

１

人

も

い

な

い

２

．

概

ね

４

人

以

下

３

．

概

ね

５
～

９

人

４

．

概

ね

1

0

人

以

上

未

回

答

n= n= (%)

(680) 2.8 25.6 26.8 41.3 3.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 36.4 33.3 21.2 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 36.4 36.4 22.7 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 1.2 31.0 20.2 47.6 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.0 25.5 26.5 43.1 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 3.0 19.4 28.4 48.5 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.8 21.1 25.7 45.0 6.4 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 2.0 26.0 26.0 38.0 8.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問3.ご近所に以下のようなお付き合いをされる方がどれくらいいますか。

【(3)挨拶をする程度の最小限の付き合いの人】

2.8 

25.6 26.8 

41.3 

3.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「４．概ね10人以上」が41%と最も高く、次いで「３．概ね５～９人」(27%)の順である。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「３．概ね５～９人」(33%)がやや高く、「４．概ね10人以上」(21%)が低い。「３．30歳～39歳」

は「３．概ね５～９人」(36%)がやや高く、「４．概ね10人以上」(23%)が低い。「４．40歳～49歳」は「３．概ね５～９

人」(20%)がやや低く、「４．概ね10人以上」(48%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「４．概ね10人以上」(49%)が

やや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2.8 

27.3 

6.1 

4.5 

1.2 

2.0 

3.0 

1.8 

2.0 

25.6 

45.5 

36.4 

36.4 

31.0 

25.5 

19.4 

21.1 

26.0 

100.0 

26.8 

27.3 

33.3 

36.4 

20.2 

26.5 

28.4 

25.7 

26.0 

41.3 

21.2 

22.7 

47.6 

43.1 

48.5 

45.0 

38.0 

3.5 

3.0 

2.9 

0.7 

6.4 

8.0 

１．１人もいない ２．概ね４人以下

３．概ね５～９人 ４．概ね10人以上

未回答
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１

．

日

常

的

に

あ

る
（

毎

日
～

週

に

数

回
）

２

．

わ

り

と

頻

繁

に

あ

る

（

週

に

１

回
～

月

に

数

回
）

３

．

と

き

ど

き

あ

る
（

月

に

１

回
～

年

に

数

回
）

４

．

め
っ

た

に

な

い
（

年

に

１

回
～

数

年

に

１

回
）

５

．

付

き

合

い

は

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 22.9 33.2 26.5 11.8 2.8 2.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 18.2 18.2 9.1 45.5 9.1 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 42.4 30.3 12.1 6.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 11.4 20.5 40.9 20.5 6.8 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 14.3 34.5 34.5 14.3 1.2 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 16.7 23.5 36.3 18.6 2.0 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 20.9 32.1 30.6 9.0 6.0 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 29.2 45.0 15.8 6.4 0.0 3.5 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 38.0 28.0 17.0 8.0 2.0 7.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問4.友人・知人とは、どの程度付き合いをされていますか(学校・職場関係を除く)（〇をひとつ）

22.9 

33.2 

26.5 

11.8 

2.8 2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）」が33%と最も高く、次いで「３．ときどきある（月に１回～年に数回） 」(26%)の順で

ある。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）」(42%)がやや高い。「３．30歳～39歳」は「２．わりと頻繁にあ

る（週に１回～月に数回）」(20%)が低く、「３．ときどきある（月に１回～年に数回） 」(41%)が高い。「４．40歳～49歳」は「３．とき

どきある（月に１回～年に数回）」(35%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）」(24%)が

やや低く、「３．ときどきある（月に１回～年に数回）」(36%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「２．わりと頻繁にある（週に１回～

月に数回）」(45%)が高く、「３．ときどきある（月に１回～年に数回） 」(16%)が低い。「８．80歳以上」は「２．わりと頻繁にある（週

に１回～月に数回）」(28%)、「３．ときどきある（月に１回～年に数回）」(17%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

22.9 

18.2 

9.1 

11.4 

14.3 

16.7 

20.9 

29.2 

38.0 

100.0 

33.2 

18.2 

42.4 

20.5 

34.5 

23.5 

32.1 

45.0 

28.0 

26.5 

9.1 

30.3 

40.9 

34.5 

36.3 

30.6 

15.8 

17.0 

11.8 

45.5 

12.1 

20.5 

14.3 

18.6 

9.0 

6.4 

8.0 

2.8 

9.1 

6.1 

6.8 

1.2 

2.0 

6.0 

2.0 

2.8 

1.2 

2.9 

1.5 

3.5 

7.0 

１．日常的にある（毎日～週に数回）

２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）

３．ときどきある（月に１回～年に数回）

４．めったにない（年に１回～数年に１回）

５．付き合いはない

未回答
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１

．

日

常

的

に

あ

る
（

毎

日
～

週

に

数

回
）

２

．

わ

り

と

頻

繁

に

あ

る

（

週

に

１

回
～

月

に

数

回
）

３

．

と

き

ど

き

あ

る
（

月

に

１

回
～

年

に

数

回
）

４

．

め
っ

た

に

な

い
（

年

に

１

回
～

数

年

に

１

回
）

５

．

付

き

合

い

は

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 15.4 27.5 39.4 14.0 1.2 2.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 24.2 30.3 36.4 6.1 3.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 18.2 27.3 31.8 20.5 2.3 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 17.9 26.2 36.9 15.5 1.2 2.4 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 6.9 25.5 38.2 26.5 1.0 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 15.7 26.1 45.5 11.9 0.0 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 14.6 29.8 40.9 9.4 1.8 3.5 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 21.0 26.0 36.0 10.0 1.0 6.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問5.親戚・親類とは、どの程度付き合いをされていますか。（〇をひとつ）

15.4 

27.5 

39.4 

14.0 

1.2 2.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．ときどきある（月に１回～年に数回） 」が39%と最も高く、次いで「２．わりと頻繁にある（週に１回～月

に数回）」(28%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「３．ときどきある（月に１回～年に数回） 」(32%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「３．

ときどきある（月に１回～年に数回）」(46%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

15.4 

24.2 

18.2 

17.9 

6.9 

15.7 

14.6 

21.0 

27.5 

36.4 

30.3 

27.3 

26.2 

25.5 

26.1 

29.8 

26.0 

100.0 

39.4 

45.5 

36.4 

31.8 

36.9 

38.2 

45.5 

40.9 

36.0 

14.0 

18.2 

6.1 

20.5 

15.5 

26.5 

11.9 

9.4 

10.0 

1.2 

3.0 

2.3 

1.2 

1.0 

1.8 

1.0 

2.5 

2.4 

2.0 

0.7 

3.5 

6.0 

１．日常的にある（毎日～週に数回）

２．わりと頻繁にある（週に１回～月に数回）

３．ときどきある（月に１回～年に数回）

４．めったにない（年に１回～数年に１回）

５．付き合いはない

未回答
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３
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加
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て

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 21.0 42.1 32.6 4.3 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 27.3 72.7 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 24.2 39.4 36.4 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 18.2 50.0 29.5 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 20.2 56.0 22.6 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 11.8 40.2 46.1 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 26.9 42.5 26.9 3.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 26.3 43.3 24.6 5.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 17.0 28.0 45.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1）お祭りなどの地域の行事への参加】

21.0 

42.1 

32.6 

4.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．時々参加している」が42%と最も高く、次いで「３．参加していない」(33%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「２．時々参加している」(50%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「２．時々参加している」(56%)が高く、「３．参加していない」(23%)が低い。「５．50歳

～59歳」は「３．参加していない」(46%)が高い。「６．60歳～69歳 」は「３．参加していない」(27%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「３．参加していない」(25%)がやや低

い。「８．80歳以上」は「２．時々参加している」(28%)が低く、「３．参加していない」(45%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

21.0 

24.2 

18.2 

20.2 

11.8 

26.9 

26.3 

17.0 

42.1 

27.3 

39.4 

50.0 

56.0 

40.2 

42.5 

43.3 

28.0 

100.0 

32.6 

72.7 

36.4 

29.5 

22.6 

46.1 

26.9 

24.6 

45.0 

4.3 

2.3 

1.2 

2.0 

3.7 

5.8 

10.0 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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て
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３
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し

て

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 14.0 32.1 50.6 3.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 100.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 18.2 78.8 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 27.3 63.6 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 11.9 32.1 54.8 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 13.7 32.4 52.0 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 20.1 31.3 47.0 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 16.4 38.0 40.9 4.7 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 12.0 33.0 46.0 9.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2）地縁的な活動（自治会、婦人会、敬老会、青年団、子ども会等）】

14.0 

32.1 

50.6 

3.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．参加していない」が51%と最も高く、次いで「２．時々参加している」(32%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「２．時々参加している」(18%)が低く、「３．参加していない」(79%)が高い。「３．30歳～39歳」は「３．参加していない」(64%)が高い。「７．70歳～79

歳」は「２．時々参加している」(38%)がやや高く、「３．参加していない」(41%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

14.0 

3.0 

6.8 

11.9 

13.7 

20.1 

16.4 

12.0 

32.1 

18.2 

27.3 

32.1 

32.4 

31.3 

38.0 

33.0 

50.6 

100.0 

78.8 

63.6 

54.8 

52.0 

47.0 

40.9 

46.0 

100.0 

3.4 

2.3 

1.2 

2.0 

1.5 

4.7 

9.0 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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１
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参

加
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て
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て

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 10.1 24.0 61.2 4.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 27.3 72.7 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 15.2 21.2 63.6 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 18.2 18.2 59.1 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 16.7 27.4 53.6 2.4 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 4.9 24.5 67.6 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 8.2 20.9 67.9 3.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 11.1 25.7 56.7 6.4 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 7.0 25.0 58.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3）スポーツ・趣味・娯楽活動】

10.1 

24.0 

61.2 

4.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．参加していない」が61%と最も高く、次いで「２．時々参加している」(24%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「２．時々参加している」(18%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「３．参加していない」(54%)がやや低い。「５．50歳～59歳」は「３．参加していない」

(68%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「３．参加していない」(68%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

10.1 

15.2 

18.2 

16.7 

4.9 

8.2 

11.1 

7.0 

24.0 

27.3 

21.2 

18.2 

27.4 

24.5 

20.9 

25.7 

25.0 

61.2 

72.7 

63.6 

59.1 

53.6 

67.6 

67.9 

56.7 

58.0 

100.0 

4.7 

4.5 

2.4 

2.9 

3.0 

6.4 

10.0 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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て
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る
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な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 8.1 29.3 59.9 2.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 9.1 90.9 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 21.2 75.8 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 13.6 79.5 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 8.3 44.0 46.4 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 6.9 31.4 59.8 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 10.4 31.3 56.7 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 11.1 31.0 55.0 2.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 5.0 21.0 66.0 8.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問6.あなたは現在、四万十町で以下のような活動をされていますか。（〇は（1）～（4）のそれぞれについてひとつずつ）

【（4）ボランティア・NPO・住民活動（まちづくり、福祉、青少年教育、スポーツ指導、環境保全、防犯・防災、国際協力 など）】

8.1 

29.3 

59.9 

2.8 
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20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．参加していない」が60%と最も高く、次いで「２．時々参加している」(29%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「２．時々参加している」(21%)がやや低く、「３．参加していない」(76%)が高い。「３．30歳～39歳」は「２．時々参加している」(14%)が低く、「３．参加し

ていない」(80%)が高い。「４．40歳～49歳」は「２．時々参加している」(44%)が高く、「３．参加していない」(46%)が低い。「８．80歳以上」は「２．時々参加している」(21%)

がやや低く、「３．参加していない」(66%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

8.1 

3.0 

4.5 

8.3 

6.9 

10.4 

11.1 

5.0 

29.3 

9.1 

21.2 

13.6 

44.0 

31.4 

31.3 

31.0 

21.0 

59.9 

90.9 

75.8 

79.5 

46.4 

59.8 

56.7 

55.0 

66.0 

100.0 

2.8 

2.3 

1.2 

2.0 

1.5 

2.9 

8.0 

１．積極的に参加している ２．時々参加している

３．参加していない 未回答
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回
答

n= n= (%)

(680) 9.9 58.8 22.5 6.0 2.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 27.3 54.5 9.1 0.0 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 63.6 21.2 3.0 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 54.5 22.7 11.4 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 7.1 58.3 27.4 4.8 2.4 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 3.9 56.9 30.4 7.8 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 9.0 63.4 20.9 5.2 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 14.6 57.9 18.7 5.3 3.5 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 10.0 57.0 21.0 7.0 5.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問7.現在のあなたの暮らしの満足度はいかがですか。（〇はひとつ）

9.9 
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【全体】

「２．やや満足」が59%と最も高く、次いで「３．やや不満」(22%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「５．50歳～59歳」は「３．やや不満」(30%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

9.9 

27.3 

9.1 

9.1 

7.1 

3.9 

9.0 

14.6 

10.0 

58.8 

54.5 

63.6 

54.5 

58.3 

56.9 

63.4 

57.9 

57.0 

100.0 

22.5 

9.1 

21.2 

22.7 

27.4 

30.4 

20.9 

18.7 

21.0 

6.0 

3.0 

11.4 

4.8 

7.8 

5.2 

5.3 

7.0 

2.8 

9.1 

3.0 

2.3 

2.4 

1.0 

1.5 

3.5 

5.0 

１．かなり満足 ２．やや満足 ３．やや不満

４．かなり不満 未回答
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n= n= (%)

(680) 16.9 49.3 26.2 6.5 1.2 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 36.4 18.2 45.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 24.2 54.5 18.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 31.8 50.0 9.1 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 6.0 45.2 40.5 8.3 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 13.7 55.9 24.5 5.9 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 17.9 51.5 25.4 4.5 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 22.2 53.2 18.7 4.1 1.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 29.0 53.0 11.0 3.0 4.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1） 自分の健康に不安がある】

16.9 
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【全体】

「少しある」が49%と最も高く、次いで「あまりない」(26%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「少しある」(24%)が低く、「あまりない」(55%)が高い。「３．30歳～39歳」は「少しある」(32%)が低く、「あまりない」(50%)が高い。「４．40歳～49歳」は「あ

まりない」(40%)が高い。「５．50歳～59歳」は「少しある」(56%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(19%)がやや低い。「８．80歳以上」は「あまりない」(11%)が低

い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る
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し
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る

あ
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り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 2.2 3.4 21.5 71.0 1.9 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 18.2 81.8 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 3.0 21.2 72.7 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 0.0 18.2 75.0 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 0.0 2.0 14.7 82.4 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.7 3.0 17.9 77.6 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.8 2.3 26.9 66.7 2.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 7.0 12.0 30.0 44.0 7.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2） 入浴、洗髪などの体の手入れに困っている】
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【全体】

「全くない」が71%と最も高く、次いで「あまりない」(21%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「４．40歳～49歳」は「全くない」(83%)が高い。「５．50歳～59歳」は「あまりない」(15%)がやや低く、「全くない」(82%)が高い。「６．60歳～69歳」は「全くない」(78%)がやや高

い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(27%)がやや高い。「８．80歳以上」は「あまりない」(30%)がやや高く、「全くない」(44%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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な
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全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 3.8 20.1 39.4 35.1 1.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 18.2 36.4 45.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 21.2 30.3 48.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 20.5 36.4 36.4 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 13.1 38.1 45.2 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 15.7 45.1 35.3 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.7 24.6 33.6 39.6 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 4.1 18.7 46.2 29.8 1.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 9.0 27.0 36.0 23.0 5.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3） 食事づくりやバランスのとれた食生活に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が39%と最も高く、次いで「全くない」(35%)の順である。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(30%)がやや低く、「全くない」(48%)が高い。「４．40歳～49歳」は「全くない」(45%)が高い。「５．50歳～59歳」は「あまりない」(45%)がやや

高い。「６．60歳～69歳」は「あまりない」(34%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(46%)がやや高く、「全くない」(30%)がやや低い。「８．80歳以上」は「全くな

い」(23%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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未

回

答

n= n= (%)

(680) 3.8 15.1 37.5 41.5 2.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 27.3 63.6 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 15.2 45.5 36.4 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 25.0 29.5 40.9 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 1.2 8.3 29.8 60.7 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 4.9 13.7 38.2 42.2 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 1.5 14.9 35.8 47.0 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.9 12.9 44.4 38.0 1.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 10.0 24.0 36.0 22.0 8.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（4） 掃除や片付けなどの住まいの手入れに困っている】
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【全体】

「全くない」が41%と最も高く、次いで「あまりない」(38%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(45%)がやや高く、「全くない」(36%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(30%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」

(30%)がやや低く、「全くない」(61%)が高い。「６．60歳～69歳」は「全くない」(47%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(44%)がやや高い。「８．80歳以上」は「全

くない」(22%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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な
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全
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未

回

答

n= n= (%)

(680) 1.5 6.6 38.1 51.8 2.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 18.2 81.8 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 12.1 33.3 54.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 11.4 34.1 50.0 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 0.0 2.4 26.2 71.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 3.9 37.3 55.9 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.7 5.2 38.8 54.5 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.0 5.8 46.2 46.2 1.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 6.0 13.0 40.0 33.0 8.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（5） 洗濯やアイロンなどの手入れに困っている】
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【全体】

「全くない」が52%と最も高く、次いで「あまりない」(38%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「４．40歳～49歳」は「あまりない」(26%)が低く、「全くない」(71%)が高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(46%)がやや高く、「全くない」(46%)がやや低い。「８．80歳以

上」は「全くない」(33%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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回
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n= n= (%)

(680) 1.8 5.3 30.9 60.1 1.9 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 36.4 63.6 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 9.1 30.3 60.6 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 2.3 4.5 27.3 65.9 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 0.0 4.8 21.4 73.8 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 2.9 28.4 63.7 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 1.5 3.0 31.3 62.7 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.6 4.7 38.0 55.6 1.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 5.0 12.0 30.0 46.0 7.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（6） ゴミ捨てに困っている】
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【全体】

「全くない」が60%と最も高く、次いで「あまりない」(31%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「全くない」(66%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」(21%)がやや低く、「全くない」(74%)が高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(38%)が

やや高い。「８．80歳以上」は「全くない」(46%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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回
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n= n= (%)

(680) 2.9 8.8 31.0 54.7 2.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 27.3 18.2 54.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 24.2 42.4 27.3 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 13.6 29.5 47.7 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 1.2 9.5 17.9 71.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 7.8 25.5 60.8 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 1.5 3.7 33.6 59.0 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.2 7.0 35.1 54.4 2.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 7.0 10.0 36.0 41.0 6.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（7） 買い物に困っている】
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【全体】

「全くない」が55%と最も高く、次いで「あまりない」(31%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(42%)が高く、「全くない」(27%)が低い。「３．30歳～39歳」は「全くない」(48%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」(18%)が低く、

「全くない」(71%)が高い。「５．50歳～59歳」は「あまりない」(25%)がやや低く、「全くない」(61%)がやや高い。「８．80歳以上」は「全くない」(41%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 2.8 12.9 34.3 46.3 3.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 45.5 54.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 6.1 48.5 39.4 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 11.4 27.3 54.5 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 2.4 6.0 22.6 69.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 10.8 27.5 54.9 3.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.7 9.7 40.3 47.8 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 3.5 12.3 40.9 39.2 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 4.0 31.0 29.0 26.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（8） 生活上の孤立に不安がある】

2.8 
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34.3 

46.3 
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40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が46%と最も高く、次いで「あまりない」(34%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(48%)が高く、「全くない」(39%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(27%)がやや低く、「全くない」(55%)がやや高い。「４．40歳

～49歳」は「あまりない」(23%)が低く、「全くない」(69%)が高い。「５．50歳～59歳」は「あまりない」(27%)がやや低く、「全くない」(55%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「あ

まりない」(40%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(41%)がやや高く、「全くない」(39%)がやや低い。「８．80歳以上」は「あまりない」(29%)がやや低く、「全くな

い」(26%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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40.9 

29.0 
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 3.1 20.4 44.6 27.9 4.0 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 45.5 54.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 27.3 48.5 18.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 20.5 43.2 27.3 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 6.0 20.2 39.3 34.5 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 16.7 49.0 28.4 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 2.2 20.9 44.8 31.3 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.6 18.1 53.8 22.8 4.7 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 4.0 28.0 28.0 26.0 14.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（9） 自分の学びや成長の機会に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が45%と最も高く、次いで「全くない」(28%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「全くない」(18%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」(39%)がやや低く、「全くない」(35%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」

(54%)がやや高く、「全くない」(23%)がやや低い。「８．80歳以上」は「あまりない」(28%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 4.3 16.5 44.4 31.8 3.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 45.5 54.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 12.1 24.2 45.5 18.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 2.3 18.2 36.4 40.9 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 21.4 39.3 35.7 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 20.6 41.2 32.4 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 3.0 11.2 51.5 32.8 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.3 12.3 51.5 29.8 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 10.0 21.0 34.0 27.0 8.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（10） 自分の趣味やりたいことを楽しむことに不安がある】
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【全体】

「あまりない」が44%と最も高く、次いで「全くない」(32%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「全くない」(18%)が低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(36%)がやや低く、「全くない」(41%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」(39%)が

やや低い。「６．60歳～69歳」は「あまりない」(51%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(51%)がやや高い。「８．80歳以上」は「あまりない」(34%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

4.3 
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2.3 
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 15.9 34.0 31.6 15.9 2.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 9.1 45.5 36.4 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 12.1 24.2 51.5 12.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 25.0 40.9 25.0 6.8 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 21.4 32.1 25.0 21.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 20.6 41.2 25.5 11.8 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 13.4 40.3 30.6 13.4 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 14.0 28.7 33.3 19.9 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 11.0 32.0 37.0 14.0 6.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（11） 年収・家計などの経済状態に不安がある】
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15.9 

2.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「少しある」が34%と最も高く、次いで「あまりない」(32%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「少しある」(24%)がやや低く、「あまりない」(52%)が高い。「３．30歳～39歳」は「少しある」(41%)がやや高く、「あまりない」(25%)がやや低い。「４．40歳

～49歳」は「あまりない」(25%)がやや低い。「５．50歳～59歳」は「少しある」(41%)がやや高く、「あまりない」(25%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「少しある」(40%)がや

や高い。「７．70歳～79歳」は「少しある」(29%)がやや低い。「８．80歳以上」は「あまりない」(37%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 3.4 10.9 30.1 50.1 5.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 63.6 36.4 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 12.1 27.3 27.3 33.3 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 18.2 36.4 34.1 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 6.0 14.3 29.8 50.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.0 19.6 30.4 45.1 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 3.0 10.4 32.8 50.7 3.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.2 5.3 32.7 52.0 8.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 2.0 2.0 17.0 65.0 14.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（12） 職探し・就職・失業などの職に困っている】
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【全体】

「全くない」が50%と最も高く、次いで「あまりない」(30%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「全くない」(33%)が低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(36%)がやや高く、「全くない」(34%)が低い。「５．50歳～59歳」は「全くない」(45%)がやや低

い。「８．80歳以上」は「あまりない」(17%)が低く、「全くない」(65%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 4.3 18.7 38.4 34.7 4.0 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 27.3 36.4 36.4 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 30.3 42.4 18.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 34.1 31.8 27.3 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 6.0 27.4 41.7 25.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 2.9 30.4 40.2 24.5 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 1.5 17.2 38.8 41.0 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 3.5 9.4 43.3 38.0 5.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 8.0 6.0 27.0 47.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（13） 仕事や勉強に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が38%と最も高く、次いで「全くない」(35%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「全くない」(18%)が低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(32%)、「全くない」(27%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「全くない」(25%)がやや低い。

「５．50歳～59歳」は「全くない」(25%)が低い。「６．60歳～69歳」は「全くない」(41%)がやや高い。「８．80歳以上」は「あまりない」(27%)が低く、「全くない」(47%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 2.6 13.1 49.3 32.6 2.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 54.5 45.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 33.3 39.4 24.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 15.9 40.9 31.8 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 4.8 11.9 46.4 36.9 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 3.9 18.6 48.0 28.4 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 11.9 56.0 31.3 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.3 5.8 56.7 33.3 1.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 1.0 16.0 38.0 35.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（14） 人付き合いや人間関係に困っている】

2.6 

13.1 
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【全体】

「あまりない」が49%と最も高く、次いで「全くない」(33%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(39%)、「全くない」(24%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(41%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「あまりない」(56%)がや

や高い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(57%)がやや高い。「８．80歳以上」は「あまりない」(38%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 2.9 13.7 47.5 32.4 3.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 9.1 27.3 63.6 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 9.1 54.5 27.3 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 15.9 40.9 34.1 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 9.5 46.4 40.5 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 3.9 18.6 44.1 30.4 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 2.2 14.2 51.5 29.9 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.8 11.7 50.3 32.2 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 1.0 16.0 44.0 29.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（15） 住環境・生活環境に困っている】
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【全体】

「あまりない」が48%と最も高く、次いで「全くない」(32%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(55%)がやや高く、「全くない」(27%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(41%)がやや低い。「４．40歳～49歳」は「全くない」

(40%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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1.0 

13.7 

9.1 

9.1 

15.9 

9.5 

18.6 

14.2 

11.7 

16.0 

47.5 

27.3 

54.5 

40.9 
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あ

る
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る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 1.8 10.4 46.0 38.7 3.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 45.5 54.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 6.1 39.4 51.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 11.4 31.8 50.0 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 2.4 8.3 46.4 42.9 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 10.8 49.0 37.3 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 11.2 50.7 36.6 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.9 11.1 48.0 34.5 3.5 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 1.0 12.0 42.0 35.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（16） 近隣の治安・非行や犯罪に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が46%と最も高く、次いで「全くない」(39%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(39%)がやや低く、「全くない」(52%)が高い。「３．30歳～39歳」は「あまりない」(32%)が低く、「全くない」(50%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 11.5 35.0 35.1 14.7 3.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 18.2 36.4 45.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 15.2 48.5 27.3 9.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 22.7 29.5 31.8 13.6 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 11.9 39.3 31.0 17.9 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 13.7 39.2 35.3 9.8 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 7.5 44.0 34.3 11.9 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 11.1 27.5 41.5 14.6 5.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 10.0 28.0 33.0 19.0 10.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（17） 自分の将来・人生設計に不安がある】
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【全体】

「あまりない」が35%と最も高く、次いで「少しある」(35%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「少しある」(48%)が高く、「あまりない」(27%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「少しある」(30%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「少しある」(44%)が

やや高い。「７．70歳～79歳」は「少しある」(27%)がやや低く、「あまりない」(42%)がやや高い。「８．80歳以上」は「少しある」(28%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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あ
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る
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な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 20.4 44.0 24.0 9.4 2.2 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 18.2 36.4 45.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 18.2 33.3 36.4 12.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 31.8 31.8 18.2 13.6 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 22.6 42.9 19.0 15.5 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 25.5 52.0 16.7 3.9 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 16.4 50.0 26.1 6.7 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 18.1 43.9 25.7 9.9 2.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 21.0 41.0 27.0 5.0 6.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（18） 老後の自分の生活・世話に不安がある】
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【全体】

「少しある」が44%と最も高く、次いで「あまりない」(24%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「少しある」(33%)が低く、「あまりない」(36%)が高い。「３．30歳～39歳」は「少しある」(32%)が低く、「あまりない」(18%)がやや低い。「５．50歳～59歳」

は「少しある」(52%)がやや高く、「あまりない」(17%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「少しある」(50%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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な
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全
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な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 10.6 41.6 32.4 11.8 3.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 9.1 54.5 27.3 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 42.4 42.4 9.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 13.6 38.6 31.8 11.4 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 6.0 39.3 38.1 16.7 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 12.7 48.0 28.4 8.8 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 14.2 40.3 35.1 9.0 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 7.6 42.7 35.1 10.5 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 13.0 42.0 18.0 15.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（19） 家族の健康に不安がある】
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【全体】

「少しある」が42%と最も高く、次いで「あまりない」(32%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「あまりない」(42%)が高い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」(38%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「少しある」(48%)がやや高い。「８．80歳以上」は

「あまりない」(18%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 4.4 16.6 32.6 41.8 4.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 36.4 63.6 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 18.2 30.3 45.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 11.4 36.4 40.9 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 16.7 35.7 42.9 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 9.8 25.5 34.3 28.4 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 2.2 23.9 26.9 45.5 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 2.3 7.0 38.6 46.8 5.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 5.0 18.0 25.0 37.0 15.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（20） 家族（高齢者）の世話や介護に困っている】
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【全体】

「全くない」が42%と最も高く、次いで「あまりない」(33%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「５．50歳～59歳」は「全くない」(28%)が低い。「６．60歳～69歳」は「あまりない」(27%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「あまりない」(39%)、「全くない」(47%)がやや高い。

「８．80歳以上」は「あまりない」(25%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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16.6 

18.2 

11.4 

16.7 

25.5 

23.9 

7.0 

18.0 

32.6 

36.4 

30.3 

36.4 

35.7 

34.3 

26.9 

38.6 

25.0 

41.8 

63.6 

45.5 

40.9 

42.9 

28.4 

45.5 

46.8 

37.0 

100.0 

4.6 

4.5 

1.2 

2.0 

1.5 

5.3 

15.0 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 2.2 8.4 30.3 52.8 6.3 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 9.1 81.8 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 15.2 30.3 51.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 25.0 27.3 34.1 6.8 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 8.3 20.2 35.7 35.7 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 12.7 37.3 47.1 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.7 4.5 32.1 60.4 2.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.6 1.8 30.4 59.1 8.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 1.0 2.0 20.0 57.0 20.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問8.あなたは、普段の暮らしにおいて、不安や困りごとがありますか。（〇は（1）～（14）のそれぞれについてひとつずつ）

【（21） 子どもの子育てや教育に困っている】

2.2 

8.4 

30.3 

52.8 

6.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「全くない」が53%と最も高く、次いで「あまりない」(30%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「全くない」(34%)が低い。「４．40歳～49歳」は「あまりない」(36%)がやや高く、「全くない」(36%)が低い。「５．50歳～59歳 」は「あまりない」(37%)がや

や高く、「全くない」(47%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「全くない」(60%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「全くない」(59%)がやや高い。「８．80歳以上」は「あまりな

い」(20%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2.2 

3.0 

6.8 

8.3 

1.0 

0.7 

0.6 

1.0 

8.4 

15.2 

25.0 

20.2 

12.7 

4.5 

1.8 

2.0 

30.3 

9.1 

30.3 

27.3 

35.7 

37.3 

32.1 

30.4 

20.0 

52.8 

81.8 

51.5 

34.1 

35.7 

47.1 

60.4 

59.1 

57.0 

100.0 

6.3 

9.1 

6.8 

2.0 

2.2 

8.2 

20.0 

ある 少しある あまりない 全くない 未回答
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１

．

い

る

２

．

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 82.9 15.7 1.3 (680)

１．18歳～19歳 (11) 81.8 18.2 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 90.9 9.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 84.1 15.9 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 94.0 6.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 76.5 23.5 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 82.8 15.7 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 80.1 17.0 2.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 82.0 16.0 2.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問9.あなたの身の回りに、以下のような人がいますか。（〇は（1）～（3）のそれぞれについてひとつずつ）

【（1）日常生活の問題や心配ごとを相談できる人】

82.9 

15.7 

1.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いる」が83%と最も高い。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．いる」(91%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「１．いる」(94%)が高い。「５．50歳～59歳」は「１．いる」(76%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

82.9 

81.8 

90.9 

84.1 

94.0 

76.5 

82.8 

80.1 

82.0 

100.0 

15.7 

18.2 

9.1 

15.9 

6.0 

23.5 

15.7 

17.0 

16.0 

1.3 

1.5 

2.9 

2.0 

１．いる ２．いない 未回答
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１

．

い

る

２

．

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 78.1 19.9 2.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 63.6 27.3 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 78.8 21.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 81.8 18.2 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 83.3 16.7 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 73.5 26.5 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 80.6 17.9 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 76.6 19.3 4.1 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 77.0 19.0 4.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問9.あなたの身の回りに、以下のような人がいますか。（〇は（1）～（3）のそれぞれについてひとつずつ）

【（2）ちょっとした用事やお使いを援助してくれる人】

78.1 

19.9 

2.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いる」が78%と最も高い。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「４．40歳～49歳」は「１．いる」(83%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

78.1 

63.6 

78.8 

81.8 

83.3 

73.5 

80.6 

76.6 

77.0 

100.0 

19.9 

27.3 

21.2 

18.2 

16.7 

26.5 

17.9 

19.3 

19.0 

2.1 

9.1 

1.5 

4.1 

4.0 

１．いる ２．いない 未回答
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１

．

い

る

２

．

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 82.9 15.6 1.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 81.8 18.2 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 90.9 9.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 86.4 13.6 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 92.9 7.1 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 84.3 15.7 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 80.6 17.9 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 78.9 18.7 2.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 79.0 17.0 4.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

年
齢

問9.あなたの身の回りに、以下のような人がいますか。（〇は（1）～（3）のそれぞれについてひとつずつ）

【（3）一緒にいてほっとできる人 】

82.9 

15.6 

1.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いる」が83%と最も高い。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．いる」(91%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「１．いる」(93%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

82.9 

81.8 

90.9 

86.4 

92.9 

84.3 

80.6 

78.9 

79.0 

100.0 

15.6 

18.2 

9.1 

13.6 

7.1 

15.7 

17.9 

18.7 

17.0 

1.5 

1.5 

2.3 

4.0 

１．いる ２．いない 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
123



１

．

お

お

い

に

健

康

で

あ

る

２

．

健

康

で

あ

る

３

．

ま

あ

ま

あ

健

康

で

あ

る

４

．

あ

ま

り

健

康

で

は

な

い

５

．

健

康

で

は

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 3.4 18.2 54.0 16.9 5.6 1.9 (680)

１．18歳～19歳 (11) 27.3 27.3 45.5 0.0 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 12.1 48.5 36.4 3.0 0.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 11.4 34.1 40.9 11.4 2.3 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 8.3 33.3 46.4 9.5 2.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 14.7 57.8 17.6 5.9 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.7 14.2 67.2 14.2 3.0 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.2 9.9 55.6 24.0 7.0 2.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 11.0 48.0 23.0 13.0 5.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年

齢

全体

年

齢

問10.あなたは、普段ご自身の健康についてどう感じていますか。（〇はひとつ）

3.4 

18.2 

54.0 

16.9 

5.6 
1.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「３．まあまあ健康である」が54%と最も高く、次いで「２．健康である」(18%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「２．健康である」(48%)が高く、「３．まあまあ健康である」(36%)が低い。「３．30歳～39歳」は「２．

健康である」(34%)が高く、「３．まあまあ健康である」(41%)が低い。「４．40歳～49歳」は「２．健康である」(33%)が高

く、「３．まあまあ健康である」(46%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「３．まあまあ健康である」(67%)が高い。「７．

70歳～79歳」は「２．健康である」(10%)がやや低い。「８．80歳以上」は「２．健康である」(11%)、「３．まあまあ健康で

ある」(48%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3.4 

27.3 

12.1 

11.4 

8.3 

1.0 

0.7 

1.2 

18.2 

27.3 

48.5 

34.1 

33.3 

14.7 

14.2 

9.9 

11.0 

54.0 

45.5 

36.4 

40.9 

46.4 

57.8 

67.2 

55.6 

48.0 

100.0 

16.9 

3.0 

11.4 

9.5 

17.6 

14.2 

24.0 

23.0 

5.6 

2.3 

2.4 

5.9 

3.0 

7.0 

13.0 

1.9 

2.9 

0.7 

2.3 

5.0 

１．おおいに健康である ２．健康である

３．まあまあ健康である ４．あまり健康ではない

５．健康ではない 未回答
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１

．

栄

養

バ

ラ

ン

ス

な

ど

の

食

生

活

の

悪

化

２

．

花

粉

症
、

ア

ト

ピ
ー

な

ど

の

ア

レ

ル

ギ
ー

３

．

食

中

毒

な

ど

の

食

品

汚

染

４

．

加

齢

に

よ

る

身

体

機

能

の

衰

え

５

．

運

動

不

足

や

外

出

の

機

会

の

減

少

６

．

不

安

や

心

配

事

に

よ

る

精

神

的

ス

ト

レ

ス

７

．

生

活

習

慣

や

生

活

リ

ズ

ム

の

乱

れ

８

．

自

然

災

害

９

．

家

庭

内

の

衛

生

状

態

の

悪

化

1

0

．

交

通

事

故

や

火

災

な

ど

の

不

慮

の

事

故

1

1

．

イ

ン

フ

ル

エ

ン

ザ

な

ど

の

感

染

症

1

2

．

水

や

空

気

な

ど

の

環

境

悪

化

1

3

．

特

に

思

い

当

た

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

n=

(680) 18.8 20.6 0.9 58.7 37.4 28.5 17.5 15.0 1.5 9.7 18.7 4.7 13.2 2.5 2.8

１．18歳～19歳 (11) 27.3 18.2 0.0 0.0 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 0.0 9.1

２．20歳～29歳 (33) 42.4 33.3 3.0 3.0 48.5 36.4 45.5 12.1 0.0 12.1 15.2 9.1 15.2 0.0 3.0

３．30歳～39歳 (44) 34.1 36.4 0.0 29.5 50.0 54.5 31.8 6.8 2.3 4.5 9.1 2.3 9.1 2.3 0.0

４．40歳～49歳 (84) 14.3 32.1 0.0 45.2 50.0 33.3 22.6 9.5 2.4 4.8 17.9 4.8 9.5 3.6 0.0

５．50歳～59歳 (102) 17.6 23.5 0.0 57.8 46.1 41.2 26.5 11.8 2.0 5.9 21.6 2.9 5.9 1.0 3.9

６．60歳～69歳 (134) 17.9 23.1 0.0 69.4 33.6 24.6 12.7 14.9 1.5 10.4 18.7 4.5 13.4 3.0 0.7

７．70歳～79歳 (171) 15.2 12.9 2.3 68.4 27.5 19.9 9.4 20.5 1.8 10.5 20.5 6.4 16.4 1.8 4.1

８．80歳以上 (100) 16.0 6.0 1.0 78.0 32.0 16.0 10.0 20.0 0.0 17.0 20.0 4.0 18.0 5.0 5.0

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

年

齢

問11.以下の項目の中から、あなたの健康に悪い影響を与えていると考えられるもの全てお選びください。（〇はいくつでも）

18.8 20.6 

0.9 

58.7 

37.4 

28.5 

17.5 
15.0 

1.5 

9.7 

18.7 

4.7 

13.2 

2.5 2.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「４．加齢による身体機能の衰え」が59%と最も高く、次いで「５．運動不足や外出の機会の減少」(37%)「６．不安や心配事による精神的ストレス」(29%)「２．花

粉症、アトピーなどのアレルギー」(21%)「１．栄養バランスなどの食生活の悪化」(19%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「４．加齢による身体機能の衰え」(3%)が低く、「５．運動不足や外出の機会の減少」(48%)が高く、「６．不安や心配事による精神的ストレ

ス」(36%)がやや高く、「１．栄養バランスなどの食生活の悪化」(42%)、「２．花粉症、アトピーなどのアレルギー」(33%)が高い。「３．30歳～39歳 」は「４．加齢

による身体機能の衰え」(30%)が低く、「５．運動不足や外出の機会の減少」(50%)、「６．不安や心配事による精神的ストレス」(55%)、「１．栄養バランスなどの

食生活の悪化」(34%)、「２．花粉症、アトピーなどのアレルギー」(36%)が高い。「４．40歳～49歳」は「４．加齢による身体機能の衰え」(45%)が低く、「５．運動

不足や外出の機会の減少」(50%)、「２．花粉症、アトピーなどのアレルギー」(32%)が高い。「５．50歳～59歳」は「５．運動不足や外出の機会の減少」(46%)が

やや高く、「６．不安や心配事による精神的ストレス」(41%)が高い。「６．60歳～69歳」は「４．加齢による身体機能の衰え」(69%)が高い。「７．70歳～79歳」は

「４．加齢による身体機能の衰え」(68%)がやや高く、「５．運動不足や外出の機会の減少」(27%)、「６．不安や心配事による精神的ストレス」(20%)、「２．花粉

症、アトピーなどのアレルギー」(13%)がやや低い。「８．80歳以上」は「４．加齢による身体機能の衰え」(78%)が高く、「５．運動不足や外出の機会の減少」

(32%)がやや低く、「６．不安や心配事による精神的ストレス」(16%)、「２．花粉症、アトピーなどのアレルギー」(6%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１

．

は

い

２

．

い

い

え

未

回

答

n= n= (%)

(680) 89.0 9.6 1.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 72.7 27.3 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 69.7 30.3 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 72.7 25.0 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 91.7 8.3 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 84.3 12.7 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 91.8 7.5 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 94.2 4.7 1.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 94.0 3.0 3.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

年
齢

全体

性
別

問12.あなたは、毎日朝食を食べていますか(○は一つ）

89.0 

9.6 

1.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．はい」が89%と最も高い。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．はい」(70%)が低い。「３．30歳～39歳 」は「１．はい」(73%)が低

い。「７．70歳～79歳」は「１．はい」(94%)がやや高い。「８．80歳以上」は「１．はい」(94%)

がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

89.0 

72.7 

69.7 

72.7 

91.7 

84.3 

91.8 

94.2 

94.0 

100.0 

9.6 

27.3 

30.3 

25.0 

8.3 

12.7 

7.5 

4.7 

3.0 

1.5 

2.3 

2.9 

0.7 

1.2 

3.0 

１．はい ２．いいえ 未回答
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１
．
は
い

２
．
い
い
え

未
回
答

n= n= (%)

(680) 59.7 38.7 1.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 54.5 45.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 54.5 45.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 56.8 43.2 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 57.1 42.9 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 48.0 49.0 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 56.7 42.5 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 73.7 25.1 1.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 58.0 37.0 5.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

性
別

全体

性
別

問13. あなたは、日常生活で歩行又は同等の身体活動を１日１時間以上していますか。 （〇はひとつ）

59.7 

38.7 

1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．はい」が60%と最も高い。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．はい」(55%)がやや低い。「５．50歳～59歳」は「１．はい」(48%)が低い。「７．70歳～79歳」は「１．はい」(74%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

59.7 

54.5 

54.5 

56.8 

57.1 

48.0 

56.7 

73.7 

58.0 

38.7 

45.5 

45.5 

43.2 

42.9 

49.0 

42.5 

25.1 

37.0 

100.0 

1.6 

2.9 

0.7 

1.2 

5.0 

１．はい ２．いいえ 未回答
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１

．

い

ず

れ

か

の

健

診

を

受

け

て

い

る

２

．

受

け

て

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 72.6 25.0 2.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 18.2 81.8 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 54.5 45.5 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 59.1 40.9 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 82.1 17.9 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 80.4 16.7 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 73.1 25.4 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 77.8 20.5 1.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 65.0 27.0 8.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性
別

全体

性
別

問14. あなたは、市町村や職場・医療機関での健康診断や人間ドックを定期的に受けていますか。（〇はひとつ）

72.6 

25.0 

2.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．いずれかの健診を受けている」が73%と最も高い。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．いずれかの健診を受けている」(55%)が低い。「３．30歳～39歳」は「１．いずれかの健診を受けている」(59%)が低い。「４．

40歳～49歳」は「１．いずれかの健診を受けている」(82%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「１．いずれかの健診を受けている」(80%)がやや高い。

「７．70歳～79歳」は「１．いずれかの健診を受けている」(78%)がやや高い。「８．80歳以上」は「１．いずれかの健診を受けている」(65%)がやや低

い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

72.6 

18.2 

54.5 

59.1 

82.1 

80.4 

73.1 

77.8 

65.0 

100.0 

25.0 

81.8 

45.5 

40.9 

17.9 

16.7 

25.4 

20.5 

27.0 

2.4 

2.9 

1.5 

1.8 

8.0 

１．いずれかの健診を受けている ２．受けていない 未回答
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ほ

ぼ

毎

日

週

に

2
～

4

回

月

に

2
～

4

回

月

に

1

回

以

下

自

分

で

買

わ

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 14.6 48.4 23.1 4.3 6.2 3.5 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 18.2 0.0 18.2 45.5 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 66.7 9.1 6.1 6.1 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 9.1 56.8 20.5 6.8 6.8 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 22.6 47.6 23.8 2.4 2.4 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 13.7 47.1 30.4 2.9 1.0 4.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 15.7 48.5 23.9 5.2 5.2 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 15.8 49.7 23.4 3.5 6.4 1.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 10.0 41.0 22.0 4.0 11.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【食品：（1）四万十町内の店で買う】

14.6 

48.4 

23.1 

4.3 6.2 
3.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「週に2-4回」が48%と最も高く、次いで「月に2-4回」(23%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「週に2-4回」(67%)が高く、「月に2-4回」(9%)が低い。「３．30歳～39歳」は「週に2-4回」(57%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「月に2-4回」(30%)がやや高い。

「８．80歳以上」は「週に2-4回」(41%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

14.6 

9.1 

9.1 

9.1 

22.6 

13.7 

15.7 

15.8 

10.0 

48.4 

18.2 

66.7 

56.8 

47.6 

47.1 

48.5 

49.7 

41.0 

100.0 

23.1 

9.1 

20.5 

23.8 

30.4 

23.9 

23.4 

22.0 

4.3 

18.2 

6.1 

6.8 

2.4 

2.9 

5.2 

3.5 

4.0 

6.2 

45.5 

6.1 

6.8 

2.4 

1.0 

5.2 

6.4 

11.0 

3.5 

9.1 

3.0 

1.2 

4.9 

1.5 

1.2 

12.0 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ

ぼ

毎

日

週

に

2
～

4

回

月

に

2
～

4

回

月

に

1

回

以

下

自

分

で

買

わ

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 1.0 6.9 24.7 32.1 13.2 22.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 18.2 18.2 27.3 36.4 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 24.2 33.3 30.3 6.1 6.1 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 2.3 6.8 29.5 45.5 11.4 4.5 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 2.4 11.9 44.0 32.1 3.6 6.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 9.8 39.2 32.4 5.9 11.8 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 1.5 3.7 27.6 41.8 6.7 18.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.6 3.5 14.0 32.2 18.1 31.6 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 2.0 4.0 14.0 30.0 50.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【食品：（2）四万十町外の店で買う】

1.0 

6.9 

24.7 

32.1 

13.2 

22.1 
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40%

60%

80%

100%

【全体】

「月に1回以下」が32%と最も高く、次いで「月に2-4回」(25%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「月に2-4回」(33%)がやや高い。「３．30歳～39歳」は「月に1回以下」(45%)が高い。「４．40歳～49歳」は「月に2-4回」(44%)が高い。「５．50歳～59歳」は「月に

2-4回」(39%)が高い。「６．60歳～69歳」は「月に1回以下」(42%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「月に2-4回」(14%)が低い。「８．80歳以上」は「月に2-4回」(4%)、「月に1回以下」

(14%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.0 
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1.0 

1.5 
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ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ

ぼ

毎

日

週

に

2
～

4

回

月

に

2
～

4

回

月

に

1

回

以

下

自

分

で

買

わ

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 0.1 1.9 10.0 23.5 37.8 26.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 0.0 45.5 45.5 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 0.0 21.2 33.3 36.4 9.1 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 0.0 0.0 27.3 38.6 27.3 6.8 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 0.0 2.4 17.9 42.9 29.8 7.1 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 2.0 13.7 31.4 37.3 14.7 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 3.0 7.5 24.6 39.6 25.4 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.0 0.6 3.5 9.4 46.8 39.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 4.0 4.0 10.0 31.0 51.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【食品：（3）通販やネットで買う】

0.1 1.9 
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40%
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【全体】

「自分で買わない」が38%と最も高く、次いで「未回答」(27%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「未回答」(9%)が低い。「３．30歳～39歳」は「自分で買わない」(27%)、「未回答」(7%)が低い。「４．40歳～49歳」は「自分で買わない」(30%)がやや低く、「未回

答」(7%)が低い。「５．50歳～59歳」は「未回答」(15%)が低い。「７．70歳～79歳」は「自分で買わない」(47%)がやや高く、「未回答」(40%)が高い。「８．80歳以上」は「自分で買わな

い」(31%)がやや低く、「未回答」(51%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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51.0 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ

ぼ

毎

日

週

に

2
～

4

回

月

に

2
～

4

回

月

に

1

回

以

下

自

分

で

買

わ

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 7.4 33.8 35.0 11.6 7.5 4.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 9.1 0.0 9.1 63.6 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 3.0 51.5 21.2 15.2 6.1 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 6.8 36.4 38.6 11.4 4.5 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 9.5 45.2 29.8 11.9 2.4 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 3.9 31.4 44.1 11.8 3.9 4.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 9.7 26.9 38.1 12.7 8.2 4.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 9.4 35.1 35.1 9.9 5.8 4.7 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 4.0 29.0 33.0 12.0 13.0 9.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性
別

全体

性
別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【日用品：（4）四万十町内の店で買う】
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【全体】

「月に2-4回」が35%と最も高く、次いで「週に2-4回」(34%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「週に2-4回」(52%)が高く、「月に2-4回」(21%)が低い。「４．40歳～49歳」は「週に2-4回」(45%)が高く、「月に2-4回」(30%)がやや低い。「５．50歳～59歳」は「月

に2-4回」(44%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「週に2-4回」(27%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

7.4 

9.1 

3.0 

6.8 

9.5 

3.9 

9.7 

9.4 
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ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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ほ

ぼ

毎

日

週

に

2
～

4

回

月

に

2
～

4

回

月

に

1

回

以

下

自

分

で

買

わ

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 0.4 5.3 22.1 34.3 15.7 22.2 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 18.2 18.2 27.3 36.4 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 21.2 30.3 30.3 12.1 6.1 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 0.0 9.1 29.5 43.2 11.4 6.8 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 1.2 7.1 41.7 39.3 6.0 4.8 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 0.0 6.9 35.3 39.2 8.8 9.8 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 4.5 25.4 43.3 11.2 15.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 1.2 1.8 9.4 33.3 20.5 33.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 0.0 4.0 13.0 30.0 53.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【日用品：（5）四万十町外の店で買う】
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【全体】

「月に1回以下」が34%と最も高く、次いで「未回答」(22%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「未回答」(6%)が低い。「３．30歳～39歳」は「月に1回以下」(43%)がやや高く、「未回答」(7%)が低い。「４．40歳～49歳」は「月に1回以下」(39%)がやや高く、

「未回答」(5%)が低い。「５．50歳～59歳」は「未回答」(10%)が低い。「６．60歳～69歳」は「月に1回以下」(43%)がやや高く、「未回答」(16%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「未回

答」(34%)が高い。「８．80歳以上」は「月に1回以下」(13%)が低く、「未回答」(53%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

0.4 

1.2 

1.2 

5.3 

18.2 

21.2 

9.1 

7.1 

6.9 

4.5 

1.8 

100.0 

22.1 

18.2 

30.3 

29.5 

41.7 

35.3 

25.4 

9.4 
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53.0 

ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答

Copyright © 2021 Jun SUTO All Rights Reserved.
133



ほ

ぼ

毎

日

週

に

2
～

4
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2
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4

回

月

に

1

回

以

下

自

分

で

買

わ

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 0.1 1.0 12.4 26.5 33.8 26.2 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 9.1 36.4 45.5 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 0.0 9.1 30.3 27.3 24.2 9.1 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 0.0 0.0 29.5 40.9 22.7 6.8 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 0.0 2.4 26.2 46.4 19.0 6.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 0.0 13.7 34.3 37.3 13.7 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 0.7 10.4 30.6 35.8 22.4 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.0 0.0 2.3 14.0 43.9 39.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 1.0 5.0 10.0 30.0 54.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問15.ここ１年間の「食品」や「生活用品」の買い方について教えてください。（〇は（1）～（6）のそれぞれについてひとつずつ）

【日用品：（6）通販やインターネットで買う】
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【全体】

「自分で買わない」が34%と最も高く、次いで「月に1回以下」(26%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「自分で買わない」(24%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「月に1回以下」(41%)が高く、「自分で買わない」(23%)が低い。「４．40歳～49歳」は「月に1回以下」

(46%)が高く、「自分で買わない」(19%)が低い。「５．50歳～59歳」は「月に1回以下」(34%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「月に1回以下」(14%)が低く、「自分で買わない」(44%)

が高い。「８．80歳以上」は「月に1回以下」(10%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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ほぼ毎日 週に2～4回 月に2～4回

月に1回以下 自分で買わない 未回答
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通

知
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（

郵

送
）

９

．

全

く

目

に

し

な

い

そ

の

他

無

回

答

n=

(680) 72.6 75.0 48.8 8.1 5.6 2.1 2.6 47.2 3.1 1.5 0.7

１．18歳～19歳 (11) 36.4 9.1 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 9.1 0.0

２．20歳～29歳 (33) 54.5 39.4 42.4 6.1 9.1 6.1 18.2 18.2 15.2 6.1 0.0

３．30歳～39歳 (44) 63.6 52.3 50.0 15.9 13.6 2.3 2.3 25.0 2.3 2.3 0.0

４．40歳～49歳 (84) 71.4 54.8 54.8 16.7 14.3 7.1 8.3 20.2 2.4 1.2 2.4

５．50歳～59歳 (102) 73.5 72.5 46.1 14.7 4.9 2.0 2.9 40.2 2.9 1.0 1.0

６．60歳～69歳 (134) 82.1 85.1 46.3 6.0 6.0 0.0 0.0 53.0 1.5 0.7 0.7

７．70歳～79歳 (171) 78.4 90.1 52.6 2.9 1.2 1.2 0.0 61.4 0.6 0.6 0.6

８．80歳以上 (100) 64.0 84.0 47.0 4.0 2.0 1.0 1.0 70.0 3.0 2.0 0.0

未回答 (1) 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

問16.普段、役場からのお知らせはどこで目にしますか。（〇はいくつでも）
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【全体】

「２．回覧板」が75%と最も高く、次いで「１．四万十町通信（広報誌） 」(73%)「３．四万十ケーブルテレビ」(49%)「８．役場から

の通知文書（郵送）」(47%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．四万十町通信（広報誌） 」(55%)、「２．回覧板」(39%)が低く、「３．四万十ケーブルテレビ」(42%)が

やや低く、「８．役場からの通知文書（郵送）」(18%)が低い。「３．30歳～39歳」は「１．四万十町通信（広報誌） 」(64%)がや

や低く、「２．回覧板」(52%)、「８．役場からの通知文書（郵送）」(25%)が低い。「４．40歳～49歳」は「２．回覧板」(55%)が低く、

「３．四万十ケーブルテレビ」(55%)がやや高く、「８．役場からの通知文書（郵送）」(20%)が低い。「５．50歳～59歳」は「８．役

場からの通知文書（郵送）」(40%)がやや低い。「６．60歳～69歳 」は「１．四万十町通信（広報誌）」(82%)がやや高く、「２．

回覧板」(85%)が高く、「８．役場からの通知文書（郵送）」(53%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「１．四万十町通信（広報

誌）」(78%)がやや高く、「２．回覧板」(90%)、「８．役場からの通知文書（郵送）」(61%)が高い。「８．80歳以上」は「１．四万十

町通信（広報誌）」(64%)がやや低く、「２．回覧板」(84%)がやや高く、「８．役場からの通知文書（郵送）」(70%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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送
）

９
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全
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な

い

そ

の

他

無

回

答

n=

(680) 57.4 62.2 40.1 8.8 8.7 2.8 4.1 48.5 1.5 2.6 1.6

１．18歳～19歳 (11) 27.3 9.1 45.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1

２．20歳～29歳 (33) 30.3 27.3 36.4 21.2 24.2 6.1 27.3 21.2 9.1 15.2 0.0

３．30歳～39歳 (44) 43.2 36.4 40.9 13.6 18.2 6.8 6.8 36.4 2.3 6.8 4.5

４．40歳～49歳 (84) 59.5 44.0 41.7 16.7 22.6 8.3 6.0 25.0 2.4 2.4 2.4

５．50歳～59歳 (102) 65.7 51.0 40.2 15.7 7.8 2.9 4.9 43.1 1.0 2.0 1.0

６．60歳～69歳 (134) 62.7 74.6 38.8 6.7 8.2 0.0 0.7 59.7 0.0 0.0 0.7

７．70歳～79歳 (171) 62.6 75.4 42.1 2.3 1.8 1.2 1.2 56.1 0.0 1.8 1.8

８．80歳以上 (100) 49.0 78.0 38.0 3.0 2.0 2.0 1.0 66.0 1.0 3.0 1.0

未回答 (1) 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

問17.役場から、どんな方法でお知らせが届くと便利ですか。（〇はいくつでも）
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【全体】

「２．回覧板」が62%と最も高く、次いで「１．四万十町通信（広報誌）」(57%)「８．役場からの通知文書（郵送）」(49%)「３．四万

十ケーブルテレビ」(40%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「８．役場からの通知文書（郵送）」(21%)、「１．四万十町通信（広報誌）」(30%)、「２．回覧板」(27%)が低

い。「３．30歳～39歳」は「８．役場からの通知文書（郵送）」(36%)、「１．四万十町通信（広報誌）」(43%)、「２．回覧板」(36%)

が低い。「４．40歳～49歳」は「８．役場からの通知文書（郵送）」(25%)、「２．回覧板 」(44%)が低い。「５．50歳～59歳」

は「８．役場からの通知文書（郵送）」(43%)がやや低く、「１．四万十町通信（広報誌）」(66%)がやや高く、「２．回覧板」(51%)

が低い。「６．60歳～69歳」は「８．役場からの通知文書（郵送）」(60%)が高く、「１．四万十町通信（広報誌）」(63%)がやや高く、

「２．回覧板」(75%)が高い。「７．70歳～79歳」は「８．役場からの通知文書（郵送）」(56%)、「１．四万十町通信（広報誌）」

(63%)がやや高く、「２．回覧板」(75%)が高い。「８．80歳以上」は「８．役場からの通知文書（郵送）」(66%)が高く、「１．四万十

町通信（広報誌）」(49%)がやや低く、「２．回覧板」(78%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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n=

(680) 45.9 11.0 12.6 15.6 3.8 48.8 1.8 3.7

１．18歳～19歳 (11) 81.8 54.5 9.1 63.6 45.5 18.2 0.0 0.0

２．20歳～29歳 (33) 87.9 57.6 27.3 54.5 15.2 9.1 0.0 0.0

３．30歳～39歳 (44) 81.8 31.8 36.4 54.5 11.4 15.9 0.0 0.0

４．40歳～49歳 (84) 88.1 22.6 33.3 33.3 7.1 11.9 0.0 1.2

５．50歳～59歳 (102) 67.6 9.8 14.7 15.7 2.0 29.4 2.0 2.9

６．60歳～69歳 (134) 41.8 1.5 6.7 6.7 1.5 55.2 2.2 1.5

７．70歳～79歳 (171) 17.5 1.8 3.5 1.2 0.6 74.9 2.9 4.1

８．80歳以上 (100) 8.0 1.0 2.0 1.0 0.0 78.0 2.0 12.0

未回答 (1) 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

問18.普段、SNSを利用する（見る）ことはありますか。（〇はいくつでも）

45.9 

11.0 12.6 
15.6 

3.8 

48.8 

1.8 3.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「６．利用しない（見ない）」が49%と最も高く、次いで「１．ライン」(46%)「４．インスタグラム」(16%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「６．利用しない（見ない）」(9%)が低く、「１．ライン」(88%)、「４．インスタグラム」(55%)が高い。

「３．30歳～39歳」は「６．利用しない（見ない）」(16%)が低く、「１．ライン」(82%)、「４．インスタグラム」(55%)が高い。

「４．40歳～49歳」は「６．利用しない（見ない）」(12%)が低く、「１．ライン」(88%)、「４．インスタグラム」(33%)が高い。

「５．50歳～59歳」は「６．利用しない（見ない）」(29%)が低く、「１．ライン」(68%)が高い。「６．60歳～69歳」は「６．利

用しない（見ない）」(55%)がやや高く、「４．インスタグラム」(7%)がやや低い。「７．70歳～79歳」は「６．利用しない

（見ない）」(75%)が高く、「１．ライン」(18%)、「４．インスタグラム」(1%)が低い。「８．80歳以上」は「６．利用しない（見

ない）」(78%)が高く、「１．ライン」(8%)、「４．インスタグラム」(1%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１

．

ト
ッ

プ

ペ
ー

ジ
（

写

真

画

面
）

２

．

イ

ベ

ン

ト

情

報

３

．

生

活

に

関

す

る

情

報

４

．

各

種

申

請

や

制

度

に

関

す

る

情

報

５

．

役

場

の

担

当

窓

口

や

業

務

に

関

す

る

情

報

６

．

防

災

に

関

す

る

情

報

７

．

子

育

て

に

関

す

る

情

報 ８

．

教

育

に

関

す

る

情

報

９

．

ほ

と

ん

ど

見

た

こ

と

が

な

い

１

０

．

特

に

な

し

そ

の

他

無

回

答

n=

(680) 3.1 5.7 7.9 9.6 7.6 4.4 2.1 2.2 32.4 36.3 3.5 9.0

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 18.2 0.0 0.0

２．20歳～29歳 (33) 3.0 15.2 9.1 18.2 9.1 6.1 3.0 0.0 27.3 36.4 6.1 3.0

３．30歳～39歳 (44) 4.5 13.6 18.2 25.0 20.5 9.1 15.9 6.8 29.5 27.3 0.0 4.5

４．40歳～49歳 (84) 8.3 7.1 13.1 13.1 15.5 0.0 1.2 6.0 23.8 36.9 4.8 1.2

５．50歳～59歳 (102) 3.9 3.9 6.9 10.8 7.8 3.9 2.9 2.9 35.3 40.2 1.0 2.9

６．60歳～69歳 (134) 1.5 4.5 7.5 6.0 6.0 3.7 0.0 0.0 39.6 35.8 4.5 9.0

７．70歳～79歳 (171) 2.3 2.9 2.9 4.1 2.9 2.9 0.6 1.8 34.5 37.4 3.5 14.6

８．80歳以上 (100) 1.0 6.0 10.0 11.0 6.0 10.0 0.0 1.0 21.0 37.0 5.0 17.0

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

問19.四万十町のホームページで特に情報が分かりづらいものはありますか。（〇はいくつでも）

3.1 
5.7 7.9 9.6 7.6 

4.4 
2.1 2.2 

32.4 
36.3 

3.5 
9.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１０．特になし」が36%と最も高く、次いで「９．ほとんど見たことがない」(32%)「４．各種申請や制度に関する情報」(10%)「３．生活に

関する情報」(8%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「９．ほとんど見たことがない」(27%)がやや低く、「４．各種申請や制度に関する情報」(18%)がやや高い。「３．30

歳～39歳」は「１０．特になし」(27%)がやや低く、「３．生活に関する情報」(18%)、「４．各種申請や制度に関する情報」(25%)が高い。

「４．40歳～49歳」は「９．ほとんど見たことがない」(24%)がやや低く、「３．生活に関する情報」(13%)がやや高い。「６．60歳～69歳」

は「９．ほとんど見たことがない」(40%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「３．生活に関する情報」(3%)、「４．各種申請や制度に関す

る情報」(4%)がやや低い。「８．80歳以上」は「９．ほとんど見たことがない」(21%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１
．
イ
ベ
ン
ト
情
報

２
．
生
活
に
関
す
る
情
報

３
．
各
種
申
請
や
制
度
に

関
す
る
情
報

４
．
町
内
の
で
き
ご
と

５
．
健
康
に
関
す
る
情
報

６
．
防
災
に
関
す
る
情
報

７
．
ほ
と
ん
ど
見
た
こ
と

が
な
い

８
．
特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

n=

(680) 3.2 7.2 10.1 6.5 3.1 4.1 10.7 63.7 1.2 6.2

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.7 27.3 0.0 0.0

２．20歳～29歳 (33) 3.0 0.0 6.1 3.0 0.0 6.1 30.3 51.5 3.0 3.0

３．30歳～39歳 (44) 2.3 6.8 6.8 6.8 2.3 4.5 9.1 65.9 0.0 4.5

４．40歳～49歳 (84) 1.2 6.0 6.0 3.6 2.4 0.0 9.5 70.2 2.4 4.8

５．50歳～59歳 (102) 3.9 5.9 8.8 4.9 3.9 5.9 12.7 65.7 2.9 3.9

６．60歳～69歳 (134) 3.0 7.5 12.7 5.2 2.2 3.7 6.7 67.2 0.0 5.2

７．70歳～79歳 (171) 2.9 6.4 8.8 8.2 1.8 3.5 6.4 66.7 0.0 7.6

８．80歳以上 (100) 6.0 14.0 18.0 11.0 8.0 7.0 10.0 53.0 2.0 11.0

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

全体

性
別

問20.四万十町通信（広報紙）で情報が分かりづらいものはありますか。（〇はいくつでも）

3.2 
7.2 

10.1 
6.5 

3.1 4.1 

10.7 

63.7 

1.2 
6.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「８．特になし」が64%と最も高く、次いで「７．ほとんど見たことがない」(11%)「３．各種申請や制度に関する情報」(10%)の順

である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「７．ほとんど見たことがない」(30%)が高く、「８．特になし」(52%)が低い。「４．40歳～49歳」は「８．特に

なし」(70%)がやや高い。「８．80歳以上」は「８．特になし」(53%)が低く、「３．各種申請や制度に関する情報」(18%)がやや高

い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１

．

で

き

て

い

る

２

．

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

で

き

て

い

る

３

．

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

で

き

て

い

な

い

４

．

で

き

て

い

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 23.2 50.3 15.7 5.0 5.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 36.4 36.4 9.1 18.2 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 42.4 42.4 9.1 6.1 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 29.5 47.7 15.9 6.8 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 17.9 65.5 14.3 1.2 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 16.7 50.0 22.5 7.8 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 23.9 50.7 17.2 3.7 4.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 23.4 48.5 15.8 4.1 8.2 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 23.0 45.0 11.0 6.0 15.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性
別

全体

性
別

問22. あなたは、日常生活において男女の区別なく活動できていると思いますか。（〇はひとつ）

23.2 

50.3 

15.7 

5.0 5.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．どちらかというとできている」が50%と最も高く、次いで「１．できている」(23%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．できている」(42%)が高く、「２．どちらかというとできている」(42%)がやや低い。「３．30歳～39

歳」は「１．できている」(30%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「１．できている」(18%)がやや低く、「２．どちらかというと

できている」(65%)が高い。「５．50歳～59歳」は「１．できている」(17%)がやや低い。「８．80歳以上」は「２．どちらかとい

うとできている」(45%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

23.2 

36.4 

42.4 

29.5 

17.9 

16.7 

23.9 

23.4 

23.0 

50.3 

36.4 

42.4 

47.7 

65.5 

50.0 

50.7 

48.5 

45.0 

100.0 

15.7 

9.1 

9.1 

15.9 

14.3 

22.5 

17.2 

15.8 

11.0 

5.0 

18.2 

6.1 

6.8 

1.2 

7.8 

3.7 

4.1 

6.0 

5.7 

1.2 

2.9 

4.5 

8.2 

15.0 

１．できている

２．どちらかというとできている

３．どちらかというとできていない

４．できていない

未回答
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１

．

少

人

数

で

あ
っ

て

も

両

校
（

窪

川

・

四

万

十
）

と

も

存

続

さ

せ

る

べ

き

２

．

１

校

へ

の

統

合

は

や

む

を

得

な

い

３

．

わ

か

ら

な

い

未

回

答

n= n= (%)

(680) 32.6 46.0 19.1 2.2 (680)

１．18歳～19歳 (11) 27.3 18.2 54.5 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 54.5 24.2 21.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 18.2 50.0 31.8 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 28.6 61.9 9.5 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 29.4 51.0 17.6 2.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 41.0 43.3 14.2 1.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 30.4 45.0 19.9 4.7 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 32.0 41.0 24.0 3.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性
別

全体

性
別

問23.あなたは、窪川高校・四万十高校の存続と統合についてどうお考えですか。（〇はひとつ）

32.6 

46.0 

19.1 

2.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．１校への統合はやむを得ない」が46%と最も高く、次いで「１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存

続させるべき」(33%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存続させるべき」(55%)が高く、「２．１校への

統合はやむを得ない」(24%)が低い。「３．30歳～39歳」は「１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存続さ

せるべき」(18%)が低い。「４．40歳～49歳」は「２．１校への統合はやむを得ない」(62%)が高い。「６．60歳～69

歳」は「１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存続させるべき」(41%)がやや高い。「８．80歳以上」は「２．

１校への統合はやむを得ない」(41%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１．少人数であっても両校（窪川・四万十）とも存続させるべき

２．１校への統合はやむを得ない

３．わからない

未回答
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２
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３

．
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６
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学

校

行

事

が
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実
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て

い

る

７

．

部

活

動

が

盛

ん

で

あ

る

８
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就

職

す

る

と

き

に

必

要

な

知

識

や

技

術

・

技

能

を

習

得

で

き

る

９

．

生

徒

支

援

体

制

が

十

分

に

で

き

て

い

る

1

0

．

社

会

人

と

し

て

の

マ

ナ
ー

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

1

1

．

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

n= n= (%)

(680) 24.4 22.9 5.1 2.8 7.1 1.0 1.0 4.4 1.9 5.7 1.8 0.1 21.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 54.5 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 30.3 33.3 0.0 3.0 6.1 6.1 3.0 6.1 6.1 0.0 3.0 0.0 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 29.5 22.7 6.8 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 6.8 0.0 0.0 15.9 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 26.2 27.4 8.3 2.4 1.2 1.2 2.4 7.1 3.6 13.1 1.2 0.0 6.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 18.6 29.4 4.9 1.0 7.8 2.0 0.0 7.8 3.9 6.9 1.0 0.0 16.7 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 27.6 29.1 4.5 6.0 5.2 0.0 2.2 2.2 0.7 5.2 2.2 0.7 14.2 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 22.2 17.0 6.4 2.3 10.5 0.6 0.6 3.5 0.0 4.7 1.8 0.0 30.4 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 20.0 14.0 2.0 1.0 10.0 0.0 0.0 3.0 0.0 2.0 3.0 0.0 45.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問24.あなたが高校に期待していることを、下記の中から上位３つをお選びください。

【1位】

24.4 22.9 

5.1 
2.8 

7.1 

1.0 1.0 
4.4 

1.9 
5.7 

1.8 0.1 

21.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．大学など進学のための学力を身につけることができる」が24%と最も高く、次いで「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を

選択できる」(23%)「５．地域を担う人材の育成ができる」(7%)「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」(6%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．大学など進学のための学力を身につけることができる」(30%)がやや高く、「２．自分の進路希望や興味・関心などに

応じた科目を選択できる」(33%)が高く、「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」(0%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「１．大

学など進学のための学力を身につけることができる」(30%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「５．地域を担う人材の育成ができる」(1%)がや

や低く、「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」(13%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「１．大学など進学のための学力を身

につけることができる」(19%)がやや低く、「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる」(29%)がやや高い。「６．60歳～

69歳」は「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる」(29%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「２．自分の進路希望や

興味・関心などに応じた科目を選択できる」(17%)がやや低い。「８．80歳以上」は「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択

できる」(14%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

24.4 

54.5 

30.3 

29.5 

26.2 

18.6 

27.6 

22.2 

20.0 

100.0 

22.9 

33.3 

22.7 

27.4 

29.4 

29.1 

17.0 

14.0 

5.1 

9.1 

6.8 

8.3 

4.9 

4.5 

6.4 

2.0 

2.8 

3.0 

4.5 

2.4 

1.0 

6.0 

2.3 

1.0 

7.1 

6.1 

4.5 

1.2 

7.8 

5.2 

10.5 

10.0 

1.0 

9.1 

6.1 

1.2 

2.0 

0.6 

1.0 

3.0 

2.4 

2.2 

0.6 

4.4 

6.1 

4.5 

7.1 

7.8 

2.2 

3.5 

3.0 

1.9 

9.1 

6.1 

4.5 

3.6 

3.9 

0.7 

5.7 

9.1 

6.8 

13.1 

6.9 

5.2 

4.7 

2.0 

1.8 

3.0 

1.2 

1.0 

2.2 

1.8 

3.0 

0.1 

0.7 

21.6 

9.1 

3.0 

15.9 

6.0 

16.7 

14.2 

30.4 

45.0 

１．大学など進学のための学力を身につけることができる
２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる
３．資格につながる学習ができる
４．地域の活性化につながる学習ができる
５．地域を担う人材の育成ができる
６．学校行事が充実している
７．部活動が盛んである
８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる
９．生徒支援体制が十分にできている
10．社会人としてのマナーを身につけることができる
11．特にない
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．
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る ５

．

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

が

で

き

る

６

．

学

校

行

事

が

充

実

し

て

い

る

７

．

部

活

動

が

盛

ん

で

あ

る

８

．
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・

技

能

を
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で
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９

．

生

徒

支

援

体

制

が

十

分

に

で

き

て

い

る

1

0

．

社

会

人

と

し

て

の

マ

ナ
ー

を

身

に

つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

1

1

．

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

n= n= (%)

(680) 6.9 17.6 11.8 6.2 10.6 1.5 2.8 12.1 1.6 4.9 0.3 0.0 23.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 21.2 15.2 0.0 6.1 3.0 3.0 9.1 3.0 15.2 3.0 0.0 12.1 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 15.9 11.4 15.9 2.3 4.5 4.5 4.5 13.6 2.3 9.1 0.0 0.0 15.9 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 10.7 22.6 22.6 1.2 10.7 0.0 10.7 11.9 2.4 1.2 0.0 0.0 6.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 7.8 21.6 18.6 8.8 4.9 1.0 1.0 9.8 2.0 5.9 1.0 0.0 17.6 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 6.7 23.1 7.5 9.0 12.7 1.5 0.7 16.4 0.7 3.0 0.0 0.0 18.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 4.7 14.6 7.6 7.0 14.6 1.2 1.8 11.7 1.2 2.9 0.0 0.0 32.7 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 3.0 7.0 7.0 7.0 12.0 1.0 2.0 8.0 1.0 6.0 0.0 0.0 46.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問24.あなたが高校に期待していることを、下記の中から上位３つをお選びください。

【2位】

6.9 

17.6 

11.8 

6.2 
10.6 

1.5 2.8 

12.1 

1.6 
4.9 

0.3 0.0

23.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる」が18%と最も高く、次いで「８．就職するときに必要な知識や技術・技能を

習得できる」(12%)「３．資格につながる学習ができる」(12%)「５．地域を担う人材の育成ができる」(11%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる」(11%)、「５．地域を担う人材の育成ができる」(5%)が

やや低い。「４．40歳～49歳」は「３．資格につながる学習ができる」(23%)が高い。「５．50歳～59歳」は「３．資格につながる学習ができる」

(19%)がやや高く、「５．地域を担う人材の育成ができる」(5%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じ

た科目を選択できる」(23%)がやや高い。「８．80歳以上」は「２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる」(7%)が低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

6.9 

9.1 

15.9 

10.7 

7.8 

6.7 

4.7 

3.0 

17.6 

36.4 

21.2 

11.4 

22.6 

21.6 

23.1 

14.6 

7.0 

11.8 

15.2 

15.9 

22.6 

18.6 

7.5 

7.6 

7.0 

6.2 

2.3 

1.2 

8.8 

9.0 

7.0 

7.0 

10.6 

6.1 

4.5 

10.7 

4.9 

12.7 

14.6 

12.0 

1.5 

3.0 

4.5 

1.0 

1.5 

1.2 

1.0 

100.0 

2.8 

3.0 

4.5 

10.7 

1.0 

0.7 

1.8 

2.0 

12.1 

27.3 

9.1 

13.6 

11.9 

9.8 

16.4 

11.7 

8.0 

1.6 

9.1 

3.0 

2.3 

2.4 

2.0 

0.7 

1.2 

1.0 

4.9 

18.2 

15.2 

9.1 

1.2 

5.9 

3.0 

2.9 

6.0 

0.3 

3.0 

1.0 

23.8 

9.1 

12.1 

15.9 

6.0 

17.6 

18.7 

32.7 

46.0 

１．大学など進学のための学力を身につけることができる
２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる
３．資格につながる学習ができる
４．地域の活性化につながる学習ができる
５．地域を担う人材の育成ができる
６．学校行事が充実している
７．部活動が盛んである
８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる
９．生徒支援体制が十分にできている
10．社会人としてのマナーを身につけることができる
11．特にない
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1
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．
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と
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て
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ナ
ー

を
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つ

け

る

こ

と

が

で

き

る

1

1

．

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

n= n= (%)

(680) 5.4 7.2 8.7 4.6 8.7 1.5 2.9 13.5 4.1 17.5 1.0 0.3 24.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 12.1 12.1 3.0 9.1 9.1 0.0 9.1 6.1 18.2 0.0 3.0 9.1 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 4.5 13.6 6.8 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 25.0 4.5 0.0 18.2 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 7.1 16.7 13.1 4.8 6.0 2.4 8.3 17.9 6.0 10.7 0.0 0.0 7.1 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 11.8 5.9 7.8 3.9 10.8 2.0 4.9 14.7 3.9 16.7 0.0 0.0 17.6 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 4.5 6.7 11.2 4.5 11.2 0.7 1.5 13.4 7.5 17.9 0.7 0.7 19.4 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 3.5 4.7 4.7 7.0 8.2 0.6 0.6 12.3 3.5 20.5 0.6 0.0 33.9 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 2.0 2.0 6.0 4.0 11.0 0.0 1.0 11.0 0.0 14.0 2.0 0.0 47.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

問24.あなたが高校に期待していることを、下記の中から上位３つをお選びください。

【3位】

5.4 7.2 8.7 
4.6 

8.7 

1.5 2.9 

13.5 

4.1 

17.5 

1.0 0.3 

24.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」が18%と最も高く、次いで「８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる」

(14%)「３．資格につながる学習ができる」(9%)「５．地域を担う人材の育成ができる」(9%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「３．30歳～39歳」は「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」(25%)がやや高く、「５．地域を担う人材の育成ができる」(0%)が

やや低い。「４．40歳～49歳」は「10．社会人としてのマナーを身につけることができる」(11%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

5.4 

9.1 

4.5 

7.1 

11.8 

4.5 

3.5 

2.0 

7.2 

12.1 

13.6 

16.7 

5.9 

6.7 

4.7 

2.0 

8.7 

36.4 

12.1 

6.8 

13.1 

7.8 

11.2 

4.7 

6.0 

4.6 

3.0 

4.8 

3.9 

4.5 

7.0 

4.0 

8.7 

9.1 

6.0 

10.8 

11.2 

8.2 

11.0 

1.5 

9.1 

9.1 

2.4 

2.0 

0.7 

0.6 

2.9 

9.1 

8.3 

4.9 

1.5 

0.6 

1.0 

13.5 

9.1 

9.1 

18.2 

17.9 

14.7 

13.4 

12.3 

11.0 

4.1 

9.1 

6.1 

6.0 

3.9 

7.5 

3.5 

17.5 

18.2 

18.2 

25.0 

10.7 

16.7 

17.9 

20.5 

14.0 

100.0 

1.0 

9.1 

4.5 

0.7 

0.6 

2.0 

0.3 

3.0 

0.7 

24.6 

9.1 

9.1 

18.2 

7.1 

17.6 

19.4 

33.9 

47.0 

１．大学など進学のための学力を身につけることができる
２．自分の進路希望や興味・関心などに応じた科目を選択できる
３．資格につながる学習ができる
４．地域の活性化につながる学習ができる
５．地域を担う人材の育成ができる
６．学校行事が充実している
７．部活動が盛んである
８．就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる
９．生徒支援体制が十分にできている
10．社会人としてのマナーを身につけることができる
11．特にない
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１

．

未

婚

２

．

既

婚
（

配

偶

者

あ

り
）

３

．

既

婚
（

離

別

・

死

別
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 15.4 62.1 18.8 3.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 100.0 0.0 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 81.8 18.2 0.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 27.3 63.6 9.1 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 15.5 75.0 8.3 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 17.6 71.6 9.8 1.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 10.4 76.1 12.7 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 5.3 63.7 25.1 5.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 1.0 40.0 47.0 12.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

未既婚をお選びください。

15.4 

62.1 

18.8 

3.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「２．既婚（配偶者あり） 」が62%と最も高く、次いで「３．既婚（離別・死

別）」(19%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「２．既婚（配偶者あり）」(18%)、「３．既婚（離別・死

別）」(0%)が低い。「３．30歳～39歳」は「３．既婚（離別・死別）」(9%)がや

や低い。「４．40歳～49歳」は「２．既婚（配偶者あり）」(75%)が高く、「３．

既婚（離別・死別）」(8%)が低い。「５．50歳～59歳」は「２．既婚（配偶者あ

り）」(72%)がやや高く、「３．既婚（離別・死別）」(10%)がやや低い。「６．60

歳～69歳」は「２．既婚（配偶者あり）」(76%)が高く、「３．既婚（離別・死

別）」(13%)がやや低い。「７．70歳～79歳 」は「３．既婚（離別・死別）」

(25%)がやや高い。「８．80歳以上」は「２．既婚（配偶者あり）」(40%)が低く、

「３．既婚（離別・死別）」(47%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

15.4 

100.0 

81.8 

27.3 

15.5 

17.6 

10.4 

5.3 

1.0 

62.1 

18.2 

63.6 

75.0 

71.6 

76.1 

63.7 

40.0 

100.0 

18.8 

9.1 

8.3 

9.8 

12.7 

25.1 

47.0 

3.7 

1.2 

1.0 

0.7 

5.8 

12.0 

１．未婚 ２．既婚（配偶者あり）

３．既婚（離別・死別） 未回答
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１

．

０
～

２

歳

２

．

３
～

６

歳

３

．

小

学

低

学

年

４

．

小

学

高

学

年

５

．

中

学

生

６

．

高

校

生

・

高

専

生

７

．

大

学

生

・

大

学

院

生

・

専

門

学

校

生

８

．

社

会

人

９

．

同

居

し

て

い

る

子

は

い

な

い

未

回

答

n=

(680) 3.2 4.7 3.1 4.7 3.8 5.7 1.3 19.3 53.5 11.3

１．18歳～19歳 (11) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3 54.5 9.1

２．20歳～29歳 (33) 12.1 6.1 0.0 6.1 0.0 0.0 3.0 6.1 54.5 24.2

３．30歳～39歳 (44) 34.1 31.8 18.2 4.5 2.3 2.3 0.0 2.3 36.4 9.1

４．40歳～49歳 (84) 1.2 11.9 9.5 20.2 20.2 16.7 4.8 8.3 33.3 7.1

５．50歳～59歳 (102) 0.0 1.0 1.0 4.9 2.9 10.8 1.0 19.6 56.9 5.9

６．60歳～69歳 (134) 1.5 3.0 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 24.6 62.7 9.0

７．70歳～79歳 (171) 0.0 0.0 1.2 1.8 2.9 5.3 1.8 21.6 59.1 13.5

８．80歳以上 (100) 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 28.0 53.0 16.0

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

全体

性

別

同居している子の学年齢を全てお選びください。（〇はいくつでも）

3.2 4.7 3.1 4.7 3.8 5.7 
1.3 

19.3 

53.5 

11.3 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「９．同居している子はいない」が54%と最も高く、次いで「８．社会人」(19%)「未回答」(11%)「６．高校生・高専生 」(6%)の

順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「８．社会人」(6%)が低く、「未回答」(24%)が高く、「６．高校生・高専生」(0%)がやや低い。「３．30歳～39

歳」は「８．社会人」(2%)、「９．同居している子はいない」(36%)が低い。「４．40歳～49歳」は「８．社会人」(8%)、「９．同居して

いる子はいない」(33%)が低く、「６．高校生・高専生」(17%)が高い。「５．50歳～59歳」は「未回答」(6%)がやや低く、「６．高校

生・高専生」(11%)がやや高い。「６．60歳～69歳」は「８．社会人」(25%)、「９．同居している子はいない」(63%)がやや高い。

「７．70歳～79歳」は「９．同居している子はいない」(59%)がやや高い。「８．80歳以上」は「８．社会人」(28%)がやや高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１

．

学

生

２

．

民

間

企

業

・

団

体

の

勤

め

人

３

．

民

間

企

業

・

団

体

の

経

営

者

・

役

員

４

．

自

営

業
、

ま

た

は

そ

の

手

伝

い

５

．

臨

時

・

パ
ー

ト

従

業

員

６

．

公

務

員

７

．

農

林

水

産

業
、

ま

た

は

そ

の

手

伝

い

８

．

専

業

主

夫

・

主

婦

９

．

そ

の

他

１

０

．

無

職

未

回

答

n= n= (%)

(680) 1.6 12.8 2.2 11.9 11.8 7.6 12.2 7.6 5.9 24.7 1.6 (680)

１．18歳～19歳 (11) 63.6 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 9.1 18.2 0.0 3.0 24.2 30.3 3.0 3.0 9.1 0.0 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 0.0 13.6 0.0 18.2 13.6 27.3 4.5 2.3 15.9 4.5 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 1.2 34.5 4.8 7.1 19.0 17.9 8.3 1.2 3.6 2.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 0.0 21.6 2.9 13.7 15.7 11.8 9.8 4.9 10.8 5.9 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 14.2 3.7 10.4 14.2 2.2 19.4 11.9 5.2 18.7 0.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.0 1.2 1.8 17.5 8.2 0.0 18.1 9.4 3.5 38.0 2.3 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 6.0 12.0 2.0 68.0 4.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

あなたのご職業をお選びください。（〇はひとつ）

1.6 

12.8 

2.2 

11.9 11.8 
7.6 

12.2 
7.6 5.9 

24.7 

1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１０．無職」が25%と最も高く、次いで「２．民間企業・団体の勤め人」(13%)「７．農林水産業、またはその手伝い」(12%)「４．自営業、

またはその手伝い」(12%)の順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１０．無職」(0%)が低く、「２．民間企業・団体の勤め人」(18%)がやや高く、「７．農林水産業、またはその手伝

い」(3%)、「４．自営業、またはその手伝い」(3%)がやや低い。「３．30歳～39歳」は「１０．無職」(5%)が低く、「７．農林水産業、または

その手伝い」(5%)がやや低く、「４．自営業、またはその手伝い」(18%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「１０．無職」(2%)が低く、「２．

民間企業・団体の勤め人」(35%)が高い。「５．50歳～59歳」は「１０．無職」(6%)が低く、「２．民間企業・団体の勤め人」(22%)がやや

高い。「６．60歳～69歳」は「１０．無職」(19%)がやや低く、「７．農林水産業、またはその手伝い」(19%)がやや高い。「７．70歳～79

歳」は「１０．無職」(38%)が高く、「２．民間企業・団体の勤め人」(1%)が低く、「７．農林水産業、またはその手伝い」(18%)、「４．自営

業、またはその手伝い」(18%)がやや高い。「８．80歳以上」は「１０．無職」(68%)が高く、「２．民間企業・団体の勤め人」(0%)が低く、

「７．農林水産業、またはその手伝い」(6%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1.6 

63.6 

9.1 

1.2 

12.8 

27.3 

18.2 

13.6 

34.5 

21.6 

14.2 

1.2 

2.2 

4.8 

2.9 

3.7 

1.8 

11.9 

3.0 

18.2 

7.1 

13.7 

10.4 

17.5 

8.0 

11.8 

24.2 

13.6 

19.0 

15.7 

14.2 

8.2 

100.0 

7.6 

30.3 

27.3 

17.9 

11.8 

2.2 

12.2 

3.0 

4.5 

8.3 

9.8 

19.4 

18.1 

6.0 

7.6 

3.0 

2.3 

1.2 

4.9 

11.9 

9.4 

12.0 

5.9 

9.1 

9.1 

15.9 

3.6 

10.8 

5.2 

3.5 

2.0 

24.7 

4.5 

2.4 

5.9 

18.7 

38.0 

68.0 

1.6 

2.9 

2.3 

4.0 

１．学生
２．民間企業・団体の勤め人
３．民間企業・団体の経営者・役員
４．自営業、またはその手伝い
５．臨時・パート従業員
６．公務員
７．農林水産業、またはその手伝い
８．専業主夫・主婦
９．その他
１０．無職
未回答
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１

．

四

万

十

町

内

２

．

四

万

十

町

外

３

．

勤

め

て

い

な

い
（

主

夫

・

主

婦

・

無

職

　

等
）

未

回

答

n= n= (%)

(680) 55.9 6.3 29.0 8.8 (680)

１．18歳～19歳 (11) 45.5 54.5 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 78.8 12.1 6.1 3.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 79.5 11.4 9.1 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 84.5 11.9 2.4 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 76.5 10.8 9.8 2.9 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 61.9 3.7 29.9 4.5 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 40.4 0.6 44.4 14.6 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 12.0 1.0 63.0 24.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

あなたの勤務先（自営業務含む）または通学先はどこにありますか。（〇はひとつ）

55.9 

6.3 

29.0 

8.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．四万十町内」が56%と最も高く、次いで「３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）」(29%)の順である。

【Q3 あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．四万十町内」(79%)が高く、「３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）」(6%)が低い。「３．

30歳～39歳」は「１．四万十町内」(80%)が高く、「３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）」(9%)が低い。「４．40

歳～49歳」は「１．四万十町内」(85%)が高く、「３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）」(2%)が低い。「５．50歳

～59歳」は「１．四万十町内」(76%)が高く、「３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）」(10%)が低い。「６．60歳

～69歳」は「１．四万十町内」(62%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「１．四万十町内」(40%)が低く、「３．勤め

ていない（主夫・主婦・無職 等）」(44%)が高い。「８．80歳以上」は「１．四万十町内」(12%)が低く、「３．勤めてい

ない（主夫・主婦・無職 等）」(63%)が高い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

55.9 

45.5 

78.8 

79.5 

84.5 

76.5 

61.9 

40.4 

12.0 

100.0 

6.3 

54.5 

12.1 

11.4 

11.9 

10.8 

3.7 

0.6 

1.0 

29.0 

6.1 

9.1 

2.4 

9.8 

29.9 

44.4 

63.0 

8.8 

3.0 

1.2 

2.9 

4.5 

14.6 

24.0 

１．四万十町内

２．四万十町外

３．勤めていない（主夫・主婦・無職 等）

未回答
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１

．

四

万

十

町

２

．

四

万

十

町

外

の

高

知

県

内

３

．

高

知

県

以

外

の

四

国

地

方

４

．

そ

の

他

未

回

答

n= n= (%)

(680) 74.3 14.6 2.9 7.8 0.4 (680)

１．18歳～19歳 (11) 54.5 36.4 0.0 9.1 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 57.6 18.2 6.1 18.2 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 47.7 36.4 4.5 11.4 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 70.2 13.1 1.2 14.3 1.2 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 75.5 11.8 2.0 10.8 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 79.1 10.4 4.5 5.2 0.7 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 77.8 17.0 2.3 2.9 0.0 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 84.0 6.0 3.0 6.0 1.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

あなたの出身地はどちらですか。（〇はひとつ）

74.3 

14.6 

2.9 
7.8 

0.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

【全体】

「１．四万十町」が74%と最も高く、次いで「２．四万十町外の高知県内 」(15%)の

順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．四万十町」(58%)が低い。「３．30歳～39歳」は「１．四万

十町」(48%)が低く、「２．四万十町外の高知県内」(36%)が高い。「８．80歳以上」は

「１．四万十町」(84%)がやや高く、「２．四万十町外の高知県内」(6%)がやや低い。

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

74.3 

54.5 

57.6 

47.7 

70.2 

75.5 

79.1 

77.8 

84.0 

14.6 

36.4 

18.2 

36.4 

13.1 

11.8 

10.4 

17.0 

6.0 

100.0 

2.9 

6.1 

4.5 

1.2 

2.0 

4.5 

2.3 

3.0 

7.8 

9.1 

18.2 

11.4 

14.3 

10.8 

5.2 

2.9 

6.0 

0.4 

1.2 

0.7 

1.0 

１．四万十町 ２．四万十町外の高知県内

３．高知県以外の四国地方 ４．その他

未回答
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１

．

１

年

未

満

２

．

１
～

２

年

未

満

３

．

２

年
～

５

年

未

満

４

．

５

年

未

満
～

1

0

年

未

満

５

．

1

0

年
～
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n= n= (%)

(680) 1.2 1.0 4.0 3.4 10.3 80.0 0.1 (680)

１．18歳～19歳 (11) 9.1 0.0 9.1 0.0 81.8 0.0 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 6.1 9.1 21.2 6.1 21.2 36.4 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 2.3 2.3 13.6 18.2 25.0 38.6 0.0 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 3.6 1.2 6.0 2.4 15.5 71.4 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 1.0 0.0 2.0 4.9 8.8 83.3 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 0.0 1.5 2.2 3.7 1.5 91.0 0.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 0.0 0.0 1.2 0.6 8.2 90.1 0.0 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 94.0 1.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 未回答 (1)

全体

性

別

全体

性

別

四万十町で住まわれている年数をお選びください。（〇はひとつ）
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【全体】

「６．20年以上」が80%と最も高く、次いで「５．10年～20年未満」(10%)「３．２年～５年未満」(4%)の

順である。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「５．10年～20年未満」(21%)が高く、「６．20年以上」(36%)が低く、「３．２年～

５年未満」(21%)が高い。「３．30歳～39歳」は「５．10年～20年未満」(25%)が高く、「６．20年以上」

(39%)が低く、「３．２年～５年未満」(14%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「５．10年～20年未満」

(15%)がやや高く、「６．20年以上」(71%)がやや低い。「６．60歳～69歳」は「５．10年～20年未満」

(1%)がやや低く、「６．20年以上」(91%)が高い。「７．70歳～79歳」は「６．20年以上」(90%)が高い。

「８．80歳以上」は「５．10年～20年未満」(5%)がやや低く、「６．20年以上」(94%)が高い。

[比率の差]
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全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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１．１年未満 ２．１～２年未満

３．２年～５年未満 ４．５年未満～10年未満

５．10年～20年未満 ６．20年以上

未回答
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n= n= (%)

(680) 72.5 4.6 22.2 0.7 (680)

１．18歳～19歳 (11) 18.2 18.2 63.6 0.0 １．18歳～19歳 (11)

２．20歳～29歳 (33) 45.5 15.2 39.4 0.0 ２．20歳～29歳 (33)

３．30歳～39歳 (44) 63.6 6.8 27.3 2.3 ３．30歳～39歳 (44)

４．40歳～49歳 (84) 64.3 4.8 31.0 0.0 ４．40歳～49歳 (84)

５．50歳～59歳 (102) 62.7 5.9 31.4 0.0 ５．50歳～59歳 (102)

６．60歳～69歳 (134) 76.1 3.0 20.9 0.0 ６．60歳～69歳 (134)

７．70歳～79歳 (171) 84.2 2.3 11.7 1.8 ７．70歳～79歳 (171)

８．80歳以上 (100) 84.0 3.0 12.0 1.0 ８．80歳以上 (100)

未回答 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 未回答 (1)
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今後も四万十町に住み続けたいですか。（〇はひとつ）
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【全体】

「１．住み続けたい」が72%と最も高く、次いで「３．どちらでもよい」(22%)の順であ

る。

【あなたの年齢を教えてください】

「２．20歳～29歳」は「１．住み続けたい」(45%)が低く、「３．どちらでもよい」(39%)が

高い。「３．30歳～39歳」は「１．住み続けたい」(64%)がやや低く、「３．どちらでもよ

い」(27%)がやや高い。「４．40歳～49歳」は「１．住み続けたい」(64%)がやや低く、

「３．どちらでもよい」(31%)がやや高い。「５．50歳～59歳」は「１．住み続けたい」

(63%)がやや低く、「３．どちらでもよい」(31%)がやや高い。「７．70歳～79歳」は「１．

住み続けたい」(84%)が高く、「３．どちらでもよい」(12%)が低い。「８．80歳以上」は

「１．住み続けたい」(84%)が高く、「３．どちらでもよい」(12%)が低い。

[比率の差]
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